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  English
Melaniq® Molecular (Food) Supplement for Hair Pigmentation  
Consumer Information
Please read the Consumer Information that comes with Melaniq® Molecular (Food) 
Supplement for Hair Pigmentation (hereinafter referred to as Melaniq®) before you start 
using it. This information does not take the place of talking with your doctor or healthcare 
professional about any medical condition you may have or medical treatment you are 
on. If you do not understand the information, or have any questions, please talk with 
your doctor or pharmacist. For more information on Melaniq®, please visit our homepage 
www.oxfordbiolabs.com. This and other Oxford Biolabs products are also available for 
ordering online at: www.shop.oxfordbiolabs.com
What is Melaniq®?
Melaniq® is a (food) supplement for hair pigmentation, specifi cally designed to support 
your body’s ability to produce melanin, the natural pigment that gives your hair its colour. 
It is intended for those experiencing premature greying and greying in general, as well 
as for those who would like to tackle greying hair in the early stages. It contains copper, 
which contributes to normal hair pigmentation. Melaniq® combines the copper with 
L-tyrosine, essential vitamins, strong antioxidants and a seaweed, which is an excellent 
source of iodine. Melaniq® thereby becomes an ideal choice when it comes to supporting 
your natural hair colour through taking a (food) supplement.

How should I take Melaniq®?
It is recommended to take 3 capsules daily with food and water: in the morning, at noon 
and in the evening.

What are the possible side effects of Melaniq®? 
The ingredients in the Melaniq® capsules consist entirely of drug-free compounds, all of 
which occur naturally in food. If any reactions occur whilst taking Melaniq®, consumption 
should be stopped immediately and a doctor or other suitably qualifi ed healthcare 
professional consulted.  

How long it will take to see results?
The result from taking Melaniq® can vary between individuals. However, the fi rst visible 
results can be expected as early as fi ve months after fi rst taking the supplement, provided 
the recommendations on daily consumption are followed carefully.*
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How does Melaniq® work?
The enzyme at the heart of hair pigment production is tyrosinase. The activity of this 
important enzyme is dependent on the availability of copper, which is built into the active 
centre of tyrosinase. It has been shown that people suffering from premature greying 
have a reduced level of copper in their serum. An insuffi cient supply of copper results in a 
reduced activity of tyrosinase and hence reduced pigment production, ultimately causing 
the onset of grey hair. To combat this, Melaniq® contains both copper and L-tyrosine, the 
starting molecule as well as the activator of melanin biosynthesis. During the process 
of greying, melanocytes may also slowly lose their ability to cope with oxidative stress. 
In order to improve the antioxidant status, Melaniq® contains a set of active substances 
that inhibits harmful oxidizing agents. These important antioxidants are green tea 
extract (rich in catechins), quercetin (isolated from the Japanese pagoda tree), lycopene 
(from tomatoes) and vitamin C. Vitamins which have been associated with melanin 
production are vitamin B12, folic acid, and vitamin D3. The formulation is completed 
with Ascophyllum nodosum (a brown algae), which is rich in iodine. Through this unique 
formulation, Melaniq® can supply the nutrients your body needs for the maintenance 
of a natural hair colour. For more information on the science behind Melaniq®, visit our 
homepage www.oxfordbiolabs.com.

Precautions
Do not exceed the stated recommended daily intake. Food supplements should not be 
used as a substitute for a varied diet. It is important to have a varied and balanced diet and 
healthy lifestyle. Consult your doctor if on medication. Not for use by children, pregnant and 
lactating women, due to the lack of long-term safety data. Keep out of reach of children. 

Who should consult a healthcare professional before taking Melaniq®?
Before taking any dietary supplement and prescription drug simultaneously, a doctor 
or other suitably qualifi ed healthcare professional should be consulted. Melaniq® is not 
recommended for people taking monoamine oxidase inhibitors (MAOI) or those suffering 
from hypertension. Special care should be taken when consumed together with other 
medications, as it might be possible that the absorption, effectiveness or half life of the 
medication is altered.

Does Melaniq® contain any major food allergens?
According to EU regulation 1169/2011, the most frequent triggers of allergies and food 
intolerances are gluten, crustacean shellfi sh, eggs, fi sh, peanuts, soybeans, milk, nuts, 
celery, mustard, sesame seeds, sulfur dioxide and sulphites, lupines and molluscs. The 
Melaniq® formula and its ingredients per se contain no ‘major food allergens’. However, 
traces of major allergens may not be excluded due to the fact that the equipment used 
for encapsulation at our manufacturing plant is also used for the production of other 
products, which may contain traces of major allergens.  Should you experience any 
allergic reactions and/or side effects, stop taking Melaniq® and consult a doctor or 
healthcare professional for further guidance.

Ingredients:
Green tea extract, ascorbic acid, capsule shell pullulan, L-tyrosine, ascophyllum 
nodosum, quercetin dihydrate, magnesium salts of fatty acids (separating agent), copper 
gluconate, lycopene, pteroylmonoglutamic acid, D-biotin, cholecalciferol, cyanocobalamin

 Suitable for vegetarians
 No artifi cial colours 
 No preservatives
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The smell of the capsules is due to their naturally-based components and is not a sign of 
spoilage. It can be minimised if the product is kept in a cool place.

Best before end: see date on bottle label. 
Lot No.: see print on bottle label. 
Specifi cations: 545 mg x 90 capsules. 
Gender: suitable for men and women. 
Storage: at room temperature below 25°C, in a dark and dry place.
Information updated: April 2017.
* These statements have not been evaluated by medicinal regulatory agencies. This product is not intended to 
diagnose, treat, cure or prevent any disease. This product is a (food) supplement containing nutrients to help maintain 
hair pigmentation. Contains copper, which contributes to normal hair pigmentation. Normal hair pigmentation is also 
characterised by non-excessive greying. Results may vary and are subject to your individual metabolism.

Manufactured for and distributed by Oxford Biolabs Ltd. 
Robert Robinson Avenue, The Oxford Science Park, Oxford OX4 4GA, UK 
We value your feedback: support@oxfordbiolabs.com
Made in Germany

  Deutsch 
Melaniq®  Molekulares Nahrungsergänzungsmittel für die Haarpigmentierung
Verbraucherinformation
Bitte lesen Sie diese Verbraucherinformation, die Sie mit Melaniq® Molekulares 
Nahrungsergänzungsmittel für die Haarpigmentierung (im folgenden Melaniq®) erhalten, 
bevor Sie sie benutzen. Diese Information ersetzt nicht das Gespräch mit Ihrem Arzt über 
mögliche gesundheitliche Einschränkungen, die Sie haben oder Medikamente, die Sie 
einnehmen. Wenn Sie diese Information nicht verstehen oder für den Fall, dass Sie Fragen 
haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Arzt oder Apotheker. Für weitere Fragen bzgl. Melaniq® 
besuchen Sie bitte unsere Homepage www.oxfordbiolabs.com. Dieses und andere 
Produkte von Oxford Biolabs sind online erhältlich unter: www.shop.oxfordbiolabs.com
Was ist Melaniq®?
Melaniq® ist ein Nahrungsergänzungsmittel für die Haarpigmentierung, das speziell 
entwickelt wurde, um die Fähigkeit Ihres Körpers zu unterstützen Melanin zu produzieren, 
das natürliche Pigment, das Ihrem Haar seine Farbe verleiht. Es ist für jene gedacht, die 
graue Haare bekommen und die dies in einem frühen Stadium hinauszögern möchten. 
Es enthält Kupfer, das zur normalen Haarpigmentierung beiträgt. Melaniq® kombiniert das 
Kupfer mit L-Tyrosin, essentiellen Vitaminen, starken Antioxidantien und einer Alge, die 
eine hervorragende Quelle für Jod ist. Melaniq® wird damit zu einer idealen Wahl, wenn 
es darum geht, Ihre natürliche Haarfarbe durch eine Nahrungsergänzung zu fördern.
Wie soll ich Melaniq® einnehmen?
Wir empfehlen 3 Kapseln täglich zu den Hauptmahlzeiten mit Wasser einzunehmen: 
morgens, mittags und abends.
Was sind die möglichen Nebenwirkungen von Melaniq®?
Die Inhaltsstoffe von Melaniq® bestehen ausschließlich aus arzneimittelfreien und 
nichtmedikamentösen Bestandteilen, die alle natürlich in Lebensmitteln vorkommen. 
Sollten doch einmal während der Einnahme von Melaniq® Reaktionen auftreten, so sollte 
der Verzehr sofort gestoppt und ein Arzt konsultiert werden.
Wann sind erste Ergebnisse zu erwarten?
Die Ergebnisse durch die Einnahme von Melaniq® können zwischen Individuen variieren. 
Allerdings können erste sichtbare Ergebnisse bereits innerhalb von fünf Monaten nach dem 
Beginn der Einnahme auftreten, sofern die Verzehrempfehlungen sorgfältig befolgt werden.*  
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Wie wirkt Melaniq®?
Das wichtigste Enzym für die Haarpigmentproduktion ist die Tyrosinase. Die Aktivität 
dieses Enzyms hängt von der Verfügbarkeit von Kupfer ab, das in das aktive Zentrum 
der Tyrosinase eingebaut ist. Es wurde gezeigt, dass Menschen mit vorzeitiger 
Vergrauung ein reduziertes Kupferniveau in ihrem Serum aufweisen. Eine unzureichende 
Versorgung mit Kupfer kann also zu einer reduzierten Aktivität der Tyrosinase und damit 
zu einer verminderten Pigmentproduktion führen, was letztlich das Auftreten von grauen 
Haaren begünstigen kann. Um dies zu bekämpfen, enthält Melaniq® sowohl Kupfer als 
auch L-Tyrosin, das Ausgangsmolekül sowie den Aktivator der Melanin-Biosynthese. 
Während des Prozesses der Vergrauung können Melanozyten auch langsam ihre 
Fähigkeit verlieren, mit oxidativem Stress umzugehen. Um den antioxidativen Status 
zu verbessern, enthält Melaniq® eine Reihe von Wirkstoffen, die schädliche, reaktive 
Sauerstoffverbindungen hemmen. Diese wichtigen Antioxidantien sind Grüntee-Extrakt 
(reich an Catechinen), Quercetin (isoliert aus dem japanischen Pagodenbaum), 
Lycopin (aus Tomaten) und Vitamin C. Vitamine, denen ein positiver Einfl uss auf die 
Melaninproduktion nachgesagt wird, sind Vitamin B12, Folsäure und Vitamin D3. Die 
Formulierung wird durch Ascophyllum nodosum (eine Braunalge) vervollständigt, die 
reich an Jod ist. Durch diese einzigartige Formulierung kann Melaniq® die Nährstoffe 
liefern, die Ihr Körper zur Förderung seiner natürlichen Haarfarbe benötigt. Weitere 
Informationen über die Wissenschaft hinter Melaniq® fi nden Sie auf unserer Homepage 
www.oxfordbiolabs.com.
Warnhinweise:
Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. 
Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche Ernährung. Es 
ist wichtig, eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde 
Lebensweise zu haben. Bei zusätzlicher Anwendung von Arzneimitteln fragen Sie Ihren Arzt 
oder Apotheker. Aufgrund des Mangels an Langzeitstudien nicht für Kinder und schwangere 
bzw. stillende Frauen  geeignet. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
Wer sollte vor der Einnahme von Melaniq® mit einem Arzt oder Apotheker sprechen?
Bevor Sie Nahrungsergänzungsmittel und verschreibungspfl ichtige Medikamente 
gleichzeitig einnehmen, sollten Sie einen Arzt oder Apotheker konsultieren. Melaniq® 
wird nicht für Personen empfohlen, die Monoaminoxidase-Inhibitoren (MAOI) einnehmen 
oder an Bluthochdruck leiden. Vorsicht ist geboten, wenn es zusammen mit anderen 
Medikamenten eingenommen wird, da es möglich ist, dass die Absorption, Wirksamkeit 
oder Halbwertszeit des Medikaments beeinfl usst wird.
Enthält Melaniq® Lebensmittelallergene?
Nach der EU-Verordnung 1169/2011 sind die häufi gsten Auslöser von Allergien 
und Unverträglichkeiten Gluten, Krebstiere, Eier, Fische, Erdnüsse, Sojabohnen, 
Milch, Schalenfrüchte, Sellerie, Senf, Sesamsamen, Schwefeldioxid und Sulphite, 
Lupinen und Weichtiere. Die Bestandteile von Melaniq® per se enthalten keine dieser 
Lebensmittelallergene. Es können jedoch Spuren von Allergenen nicht ausgeschlossen 
werden, da die Anlage für die Herstellung unserer Kapseln auch zur Herstellung anderer 
Produkte verwendet wird, die Spuren von Allergenen enthalten können. Sollten Sie 
eventuelle allergische Reaktionen und / oder Nebenwirkungen beobachten, so beenden 
Sie die Anwendung von Melaniq® und suchen Sie einen Arzt oder Apotheker auf, um die 
weitere Vorgehensweise zu besprechen.
Zutaten:
Grüntee-Extrakt, Ascorbinsäure, Kapselhülle Pullulan, L-Tyrosin, Ascophyllum nodosum, 
Quercetindihydrat, Trennmittel Magnesiumsalze von Speisefettsäuren, Kupfergluconat,  
Lycopin, Pteroylmonoglutaminsäure, D-Biotin, Cholecalciferol, Cyanocobalamin
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 Geeignet für Vegetarier
 Ohne künstliche Farbstoffe
 Ohne Konservierungsstoffe
Für den Geruch der Kapseln sind ihre natürlichen Komponenten verantwortlich und er 
kann nicht als ein Zeichen für ein verdorbenes Produkt gesehen werden. Um Geruch zu 
vermeiden, bitte kühl lagern.

Mindestens haltbar bis: siehe Datum auf dem Flaschenetikett
Chargennummer: siehe Angabe auf dem Flaschenetikett
Inhalt: 545 mg x 90 Kapseln
Geschlecht: Für Männer und Frauen geeignet
Aufbewahrung: Bei Zimmertemperatur unter 25°C, an einem kühlen, trockenen Ort
Information überarbeitet: April 2017
* Diese Aussagen wurden nicht von medizinischen Regulierungsbehörden bewertet. Dieses Produkt ist nicht dazu 
bestimmt Krankheiten zu diagnostizieren, zu behandeln, zu heilen oder zu verhindern. Dieses Produkt ist ein 
Nahrungsergänzungsmittel, das Nährstoffe enthält, um die Haarpigmentierung zu fördern. Enthält Kupfer, das zur 
normalen Haarpigmentierung beiträgt. Die normale Haarpigmentierung zeichnet sich auch durch eine nicht übermäßige 
Vergrauung aus. Die Ergebnisse können variieren und unterliegen Ihrem individuellen Stoffwechsel.

  Français 
Melaniq® Complément Moléculaire (Diététique) Pour la Restauration de la 
Couleur des Cheveux Gris
Information pour l’utilisateur 
Veuillez lire cette information pour l’utilisateur livrée avec Melaniq® — complément 
moléculaire (diététique) pour la restauration de la couleur des cheveux gris (ci-après 
dénommé Melaniq®) avant de commencer l’utilisation de ce produit. La lecture de cette 
information ne remplace pas une consultation avec un médecin ou un professionnel de 
la santé concernant votre maladie existante ou un traitement médical que vous suivez. 
Si vous ne comprenez pas complètement ces instructions ou si vous avez des questions 
concernant cette information, veuillez consulter votre médecin ou votre pharmacien.
Pour obtenir plus d’informations sur Melaniq®, veuillez visiter notre site Web: 
www.oxfordbiolabs.com. Vous pouvez commander en ligne ce produit et d’autres 
produits Oxford Biolabs en utilisant le lien suivant: www.shop.oxfordbiolabs.com
Qu’est-ce que — Melaniq®?
Melaniq® est un complément pour la restauration de la couleur des cheveux, 
spécialement conçu pour soutenir la capacité de votre organisme à produire de la 
mélanine, le pigment naturel qui est responsable pour la couleur de vos cheveux. Il est 
destiné à ceux qui observent les signes de grisonnement prématuré et de grisonnement 
en général, ainsi qu’à ceux qui veulent empêcher le processus de grisonnement aux 
premiers stades. Il contient du cuivre qui contribue à restaurer la pigmentation normale 
des cheveux. La combinaison de cuivre et de L-tyrosine, de vitamines, des antioxydants 
puissants et des algues qui sont une excellente source d’iode et de minéraux, rend 
Melaniq® une solution idéale en matière de restauration de votre couleur naturelle des 
cheveux à la suite de l’usage des compléments alimentaires.
Comment prendre Melaniq®?
Il est recommandé de prendre 3 capsules par jour avec de la nourriture et de l’eau: le 
matin, l’après-midi et le soir.
Quelles sont les effets indésirables possibles de Melaniq®?
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Les capsules Melaniq® ne contiennent que des ingrédients qui font partie naturelle de 
lanourriture et sont tous des composés sans drogue. Si lors de l’usage de Melaniq® vous 
observez les réactions quelconques, il faut arrêter immédiatement son usage et consulter 
un médecin.
Dans combien de temps on peut voir les résultats?
Les résultats de l’usage des capsules Melaniq® se manifestent individuellement. 
Cependant, les premiers résultats visibles peuvent être attendus dans les 5 mois 
après le début d’usage de ce complément, à condition que les recommandations sur la 
consommation quotidienne soient suivies attentivement.*
Quelle est la justifi cation scientifi que de l’action de Melaniq®?
L’enzyme, qui est à l’origine de la production de pigments dans les cheveux, est appelée 
tyrosinase. L’activité de cette enzyme importante dépend de la présence de cuivre, 
qui est intégré dans le site actif de la tyrosinase. Il a été prouvé que les personnes qui 
souffrent de grisonnement prématuré ont un niveau inférieur de cuivre dans le sérum.  
L’approvisionnement insuffi sant en cuivre provoque une activité réduite de la tyrosinase 
et, par conséquent, réduit la production de pigment, ce qui provoque fi nalement le début 
du grisonnement des cheveux.
Pour lutter effi cacement contre cela, Melaniq® contient du cuivre et de la L-tyrosine, 
molécule de départ et activateur de la biosynthèse de la mélanine. Pendant le processus de 
grisonnement les mélanocytes peuvent progressivement perdre leur capacité à faire face 
au stress oxydatif. Afi n d’améliorer le statut antioxydant, Melaniq® comprend un ensemble 
de substances actives qui inhibent l’action des oxydants nuisibles. Ces antioxydants 
importants sont des extraits de thé vert (riche en catéchines), quercétine (extrait de l’arbre 
de l’acacia japonais), lycopène (des tomates) et vitamine C. Les vitamines impliquées 
dans la production de mélanine sont la vitamine B12, l’acide folique et la vitamine D3. La 
formule est complétée par de la poudre d’Ascophyllum nodosum (type d’algues brunes) 
qui est riche en iode et en oligo-éléments. Grace à cette composition unique, Melaniq® est 
en mesure de fournir à votre corps les nutriments nécessaires pour maintenir la couleur 
naturelle des cheveux. Pour plus d’informations sur la justifi cation scientifi que de l’action de 
Melaniq®, visitez notre site Web: www.oxfordbiolabs.com
Avertissement :
Ne pas dépasser la dose journalière recommandée. Les compléments alimentaires ne 
doivent pas être utilisés comme substitut d’une bonne nutrition. Il est important d’avoir 
un régime équilibré de l’alimentation et un mode de vie sain. Consultez votre médecin 
si vous prenez des médicaments. Ne pas prendre aux enfants, femmes enceintes et 
femmes allaitantes pour raison d’absence de données à long terme sur la sécurité de son 
usage. Tenir hors de la portée des enfants.
Qui devra consulter un médecin avant de prendre Melaniq®?
Avant de prendre des compléments alimentaires avec des médicaments sur ordonnance, 
consultez votre médecin ou toute autre personne qualifi ée. Melaniq® n’est pas 
recommandé pour les personnes qui prennent des inhibiteurs de la monoamine oxydase 
(IMAO) ou pour celles qui souffrent d’hypertension. Une attention particulière devra être 
accordée dans le cas de son usage avec d’autres médicaments, car cela peut provoquer 
le changement de son effi cacité, absorption ou demi-vie.
Est-ce que Melaniq® contient des allergènes majeurs?
Selon la décision de l’UE 1169/2011, les agents les plus fréquents des allergies et 
intolérances alimentaires sont les suivants : gluten, crustacés, œufs, poisson, arachides, 
soja, lait, noix, céleri, moutarde, graines de sésame, dioxyde de soufre et sulfi tes, 
mollusques et lupins. La formule de Melaniq® et ses ingrédients ne contiennent pas d’ 
«allergènes alimentaires majeurs ». Cependant, la présence de résidus d’allergènes 
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majeurs ne peut pas être exclue en raison du fait que l’équipement utilisé pour fabriquer 
des capsules est également utilisé pour produire d’autres produits qui peuvent contenir 
des allergènes majeurs. Si vous avez des réactions allergiques et / ou des réactions 
secondaires, arrêtez de prendre Melaniq® et consultez un médecin ou professionnel de la 
santé pour de plus amples indications.
Ingredients:
Extrait de thé vert, acide ascorbique, enveloppe de la capsule de pullulane, L-tyrosine, 
Ascophyllum nodosum, dihydrate de quercétine, sels de magnésium d’acides gras (stabilisant), 
gluconate de cuivre, lycopène, acide folique, D-biotine, cholécalciférol, cyanocobalamine

 Convient aux végétariens
 Ne contient pas de colorants artifi ciels
 Ne contient pas de conservateurs
L’odeur des capsules peut être provoquée par leur composition dont la base est un 
tout-naturel, cela n’est pas un signe d’une capsule périmée. L’odeur peut être réduite au 
minimum si le produit est stocké dans un endroit frais.

A utiliser avant: voir la date sur l’étiquette.
Numéro de lot: voir la marque sur l’étiquette.
Caractéristiques techniques: 545 mg х 90 capsules.
Conçu pour: les hommes et les femmes.
Conditions de stockage: à la température ambiante inférieure à 25°C, dans un endroit 
sombre et sec.
Mise à jour de l’information: avril 2017.
*Ces déclarations n’ont pas été examinées par les institutions médicales réglementaires. Ce produit ne vise pas à 
diagnostiquer, traiter ou prévenir toute maladie. Ce produit est un complément (diététique) contenant des éléments 
nutritifs visant à garder la pigmentation des cheveux. Il contient du cuivre qui contribue à restaurer la pigmentation 
normale des cheveux. La pigmentation normale des cheveux est aussi défi nie comme l’absence de grisonnement 
excessif. Les résultats peuvent varier et dépendent des caractéristiques individuelles de votre métabolisme.

  Español 
Melaniq® Suplemento Molecular (Dietético) Para Restaurar el Color de las Canas
Información al consumidor
Por favor, lea la información para el consumidor, que viene con Melaniq® Suplemento 
Molecular (Dietético) para restaurar el color de las canas (Melaniq®) antes de que usted 
comience a tomar el producto. La lectura de esta información no pretende sustituir la 
consulta con un médico o profesional de la medicina para cualquiera de su enfermedad 
existente o tratamiento médico que se encuentre. Si Usted no entiende las instrucciones 
o tiene preguntas acerca de esta información, por favor consulte con su médico o 
farmacéutico.
Para obtener más información sobre Melaniq®, por favor visite nuestro sitio web: 
www.oxfordbiolabs.com. Este y otros productos de Oxford Biolabs también están 
disponibles para ordenar en línea en el siguiente link: www.shop.oxfordbiolabs.com
¿Qué es Melaniq®?
Melaniq® es el suplemento (dietético) para restaurar el color de las canas, especialmente 
diseñado para apoyar la capacidad del cuerpo de producir melanina, el pigmento 
responsable de dar color a su cabello. Está diseñado para aquellos que observan los 
signos prematuros de las canas y las canas en general, así como para aquellos que 
quieren evitar el proceso de encanecimiento en las primeras etapas. Contiene cobre, que 
contribuye a la recuperación normal de la pigmentación del pelo. La combinación de 
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  Español 
Melaniq® Suplemento Molecular (Dietético) Para Restaurar el Color de las Canas
Información al consumidor
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Molecular (Dietético) para restaurar el color de las canas (Melaniq®) antes de que usted 
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existente o tratamiento médico que se encuentre. Si Usted no entiende las instrucciones 
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farmacéutico.
Para obtener más información sobre Melaniq®, por favor visite nuestro sitio web: 
www.oxfordbiolabs.com. Este y otros productos de Oxford Biolabs también están 
disponibles para ordenar en línea en el siguiente link: www.shop.oxfordbiolabs.com
¿Qué es Melaniq®?
Melaniq® es el suplemento (dietético) para restaurar el color de las canas, especialmente 
diseñado para apoyar la capacidad del cuerpo de producir melanina, el pigmento 
responsable de dar color a su cabello. Está diseñado para aquellos que observan los 
signos prematuros de las canas y las canas en general, así como para aquellos que 
quieren evitar el proceso de encanecimiento en las primeras etapas. Contiene cobre, que 
contribuye a la recuperación normal de la pigmentación del pelo. La combinación de 

cobre con la L-tirosina, valiosas vitaminas, potentes antioxidantes y las algas marinas, 
que son una excelente fuente de yodo y oligoelementos que hace Мelaniq® la solución 
ideal cuando se trata de restaurar el color natural del cabello como resultado de la 
recepción de los aditivos dietéticos.
Como se debe tomar Melaniq®?
Se recomienda tomar 3 cápsulas al día con agua y comida: por la mañana, al mediodía 
y por la noche.
¿Cuáles son las posibles reacciones adversas después de la recepción de la Melaniq®?
Las cápsulas Melaniq® contienen sólo ingredientes naturales que se encuentran en la 
composición de los alimentos. Si durante su aplicación se nota cualquier reacción, la 
recepción de Melaniq® debe interrumpirse inmediatamente y consultar con su médico.
¿Cuánto tiempo duran los resultados esperados?
Los resultados de la recepción de las cápsulas Melaniq® se manifi estan de forma 
individual. Sin embargo, los primeros resultados visibles se pueden esperar 5 meses 
después de comenzar a tomar aditivos, siempre y cuando se cumplan todas las 
recomendaciones de su uso*.
En que consiste la argumentación científi ca de la acción Melaniq®?
La enzima, que subyace a la generación de pigmentos en el pelo, se llama la tirosinasa. 
La actividad de este importante enzima depende de la disponibilidad de cobre, que 
está integrado en el centro activo de la tirosinasa. Se ha demostrado que las personas 
que sufren de encanecimiento prematuro, tienen un menor nivel de cobre en el suero 
sanguíneo. La falta de ingreso de cobre conduce a la reducción de la actividad de la 
tirosinasa y, como consecuencia, la pérdida de producción de pigmento, que, a su vez, 
hace que en el cabello comienzan a aparecer las canas.
Para la lucha efi caz contra éste, Melaniq® contiene cobre y la L-tirosina la molécula 
inicial, también el activador de la biosintesis de la melanina. En el proceso de 
encanecimiento los melanocitos pueden perder gradualmente su capacidad para lidiar 
con el estrés oxidativo. Con el fi n de mejorar el estado antioxidante, Melaniq® contiene 
un conjunto de sustancias activas que inhiben la acción de oxidantes dañinos. Estos 
importantes antioxidantes son el extracto de té verde (rico en catequinas), quercetina 
(extraído del árbol de acacia japonesa), licopeno (de los tomates) y vitamina C y la 
vitamina interviene en la producción de melanina, son la vitamina B12, ácido fólico y 
vitamina D3. La fórmula es completada con los polvos Ascophyllum nodosum (el aspecto 
de las algas pardas), que es rico por el yodo y oligoelementos. Gracias a esto, a la 
composición, Melaniq® es capaz de proporcionar a Su cuerpo los nutrientes necesarios 
para mantener el color natural del cabello. Para obtener más información sobre el 
fundamento científi co de la acción de Melaniq®, visite nuestro sitio web: 
www.oxfordbiolabs.com.
Precauciones:
No exceda la dosis diaria recomendada. Los suplementos dietéticos no deben utilizarse 
como sustitutos de la nutrición. Es importante tener una ración amplia de alimentación y 
una dieta equilibrada además un estilo de vida saludable. Consulte a su médico si usted 
está tomando medicamentos. No es apto para niños, mujeres embarazadas y lactantes 
debido a la falta de datos a largo plazo sobre la seguridad de la recepción. Mantener 
fuera del alcance de los niños.
¿Quién debe consultar con su médico antes de tomar Melaniq®?
Antes de tomar suplementos dietéticos simultáneamente con medicamentos recetados, 
debe consultar con un médico u otro personal cualifi cado de la salud. Melaniq® no se 
recomienda para las personas que utilizan inhibidores de la monoaminooxidasa (MAO) o 
sufren de hipertensión. Debe prestarse una atención especial en el caso del consumo, 
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junto con otros medicamentos, ya que esto puede llevar a que la absorción, la efi ciencia 
o la semi-deducción se cambiará.
¿Contiene Melaniq® ciertos alérgenos básicos alimenticios?
Conforme a la decisión de la CE 1169/2011, los estimulantes más frecuentes de la 
alergia y el carácter insufrible alimenticio son los gluten, crustáceos, huevos, pescado, 
cacahuetes, soja, leche, frutos secos, apio, mostaza, semillas de sésamo, el dióxido de 
azufre y sulfi tos, lupinos y mariscos. La fórmula Melaniq® y sus ingredientes no contienen 
en sí’los alérgenos básicos alimenticios’. Sin embargo, la presencia de los restos de los 
alérgenos básicos no puede ser excluido por razón de que la maquinaria, que se utiliza 
para la fabricación de las cápsulas en la fábrica, se utiliza también para la producción 
de otros productos, que pueden contener los alérgenos básicos. Si Usted tiene alguna 
reacción alérgica y / o efectos secundarios, deje de tomar Melaniq® y consulte a su 
médico o profesional médico para más instrucciones.
Ingredientes:
Extracto de té verde, ácido ascórbico, cubierta de la cápsula de pululano, L-tirosina, 
Ascophyllum nodosum, dihidrato de quercetina, sales de magnesio de ácidos grasos 
(estabilizador), gluconato de cobre, el licopeno, el ácido pteroilmonoglyutaminovaya, 
D-biotina, colecalciferol, cianocobalamina

 Adecuado para los vegetarianos
 No contiene colorantes artifi ciales
 No contiene conservantes
El olor de las cápsulas puede ser causada por su composición, la base de la cual 
es totalmente natural, y no es una señal del mal estado del producto. El olor puede 
reducirse al mínimo, si se almacena en un lugar fresco.

Utilizar hasta: ver la fecha sobre la etiqueta.
Número de lote: ver el sello sobre la etiqueta.
Especifi caciones: 545 mg х 90 cápsulas.
Es destinado para: hombres y mujeres.
Condiciones de almacenamiento: guárdese a temperatura ambiente por debajo de 
25°C, en un lugar oscuro y seco.
Información actualizada: abril del 2017.
* Estas declaraciones no han sido revisados por las instituciones médicas reguladoras. Este producto no está 
destinado a diagnosticar, tratar o prevenir ninguna enfermedad. Este producto es suplemento (dietético) que contiene 
las sustancias nutritivas para ayudar conservar la pigmentación del cabello. Contiene cobre, que ayuda a restaurar la 
pigmentación normal del cabello. La pigmentación normal del cabello es determinada como la ausencia excesiva de 
encanecimiento. Los resultados pueden variar y puede ser debido a las características individuales de su metabolismo.

  Italiano 
Melaniq® Integratore Molecolare (Dietetico) per il Ripristino del Colore dei 
Capelli grigi
Informazioni per il consumatore
Chiediamo gentilmente di leggere le informazioni per il consumatore che sono fornite a 
corredo del Melaniq® integratore molecolare (dietetico) per la ricostruzione dei capelli 
grigi (Melaniq®) prima di iniziare la somministrazione del prodotto. La lettura di queste 
informazioni non sostituisce la consulenza di un medico o di un operatore sanitario per 
quanto riguarda qualsiasi malattia che Lei può avere o il trattamento medico che Lei sta 
seguendo. Nel caso in cui Lei non capisca tutte le istruzioni o abbia delle domande in 
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Melaniq® Integratore Molecolare (Dietetico) per il Ripristino del Colore dei 
Capelli grigi
Informazioni per il consumatore
Chiediamo gentilmente di leggere le informazioni per il consumatore che sono fornite a 
corredo del Melaniq® integratore molecolare (dietetico) per la ricostruzione dei capelli 
grigi (Melaniq®) prima di iniziare la somministrazione del prodotto. La lettura di queste 
informazioni non sostituisce la consulenza di un medico o di un operatore sanitario per 
quanto riguarda qualsiasi malattia che Lei può avere o il trattamento medico che Lei sta 
seguendo. Nel caso in cui Lei non capisca tutte le istruzioni o abbia delle domande in 

merito, Le consigliamo di consultare un medico o un farmacista. 
Per avere più informazioni su Melaniq® La invitiamo a visitare il nostro sito: 
www.oxfordbiolabs.com. Questo ed altri prodotti di Oxford Biolabs sono disponibili 
anche per gli ordini online seguendo il link: www.shop.oxfordbiolabs.com
Che cos’è Melaniq®?
Melaniq® è un integratore (dietetico) per il ripristino del colore dei capelli grigi, studiato 
appositamente per mantenere la capacità del Suo organismo di produrre la melanina, 
un pigmento naturale che risponde del colore dei Suoi capelli. È destinato a quelli chi 
nota dei segni di un incanutimento precoce e le canizie in generale, nonché per quelli 
chi vuole prevenire il processo di incanutimento nelle fasi iniziali. Esso contiene il rame 
che favorisce il ripristino di una pigmentazione normale dei capelli. La combinazione del 
rame con L-tirosina, vitamine preziose, antiossidanti potenti e delle alghe che sono una 
fonte prefetta di iodio e microelementi, fa sì che Мelaniq® diventa una soluzione ideale,  
quando si tratta del ripristino del Suo colore naturale dei capelli in seguito all’assunzione 
degli integratori dietetici.

Come assumere Melaniq®?
È consigliato assumerne 3 capsule al giorno con un po’ d’acqua durante i pasti: la 
mattina, all’ora di pranzo e la sera. 

Quali sono gli eventuali effetti collaterali dopo l’assunzione del Melaniq®?
Le capsule di Melaniq® contengono esclusivamente gli ingredienti che naturalmente 
fanno parte della composizione degli alimenti. Nel caso in cui durante l’assunzione del 
Melaniq® si riveli una qualsiasi reazione insolita, bisogna sospendere immediatamente la 
sua somministrazione e consultare il medico.

Dopo quando si può aspettare dei risultati?
I risultati dell’assunzione delle capsule Melaniq® si manifestano in modo individuale. 
Comunque i primi risultati visibili si può aspettare dopo i 5 mesi di assunzione 
dell’integratore a condizione del rispetto di tutte le raccomandazioni di somministrazione*.

In che cosa consistono i fondamenti scientifi ci dell’azione del Melaniq®?
Un fermento alla base della produzione dei pigmenti nei capelli si chiama tirosinasi.  
L’attività di questo fermento importante dipende dalla presenza del rame che è 
incorporato nel centro attivo di tirosinasi. È stato dimostrato che le persone che soffrono 
dell’incanutimento precoce hanno un livello basso di rame nel siero del sangue. Un 
approvvigionamento insuffi ciente del rame porta all’attività bassa della tirosinasi, e di 
conseguenza, all’abbassamento della produzione del pigmento, il che a suo tempo 
provoca l’incanutimento dei capelli.
Per lottare in modo effi ciente contro questo processo Melaniq® contiene il rame 
e L’tirosina, molecola iniziale, nonché l’attivatore di biosintesi della melanina. Nel 
processo di incanutimento i melanociti possono perdere gradualmente la loro capacità 
di combattere lo stress ossidativo. Con lo scopo di migliorare lo stato antiossidante 
Melaniq® contiene una serie di principi attivi che reprimono l’azione degli ossidanti nocivi. 
Questi antiossidanti importanti sono l’estratto del tè verde (ricco di catechine), quercetina 
(estratta dall’albero dell’acacia giapponese), licopene (dei pomodori) e vitamina C. Le 
vitamine partecipanti alla produzione di melanina sono vitamina B12, acido folico  e 
vitamina D3. La formula è arricchita con la polvere di Ascophyllum nodosum (un tipo 
di alghe brune) ricche di iodio e di microelementi. Grazie a questa composizione unica 
Melaniq® è in grado di garantire un apporto necessario delle sostanze nutrienti per 
mantenere un colore naturale dei capelli. Per avere le informazioni dettagliate sui fondamenti 
scientifi ci del Melaniq® La invitiamo a visitare il nostro sito: www.oxfordbiolabs.com
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  Norsk 
Melaniq® Molekylær Kosttilskudd for å Gjenopprette Farge til Grått Hår  
Informasjon til forbruker
Vennligst les nøye informasjonen til forbrukeren som leveres med Melaniq® 
Molekylærkosttilskudd for å gjenopprette farge til grått hår (Melaniq®) før du begynner 
å ta tilskuddet. Det at du leser denne informasjonen kan ikke erstatte konsultasjon med 
en lege eller en medisinsk faglig angående noen av dine sykdommer eller medisinsk 
behandling du får. Hvis du ikke forstår informasjonen eller har noen spørsmål vennligst 
kontakt din lege eller farmasøyt.
Mer informasjon om Melaniq® fi nner du på vår nettside: www.oxfordbiolabs.com. Dette 
og andre produkter fra Oxford Biolabs er tilgjengelige for bestilling på denne linken: 
www.shop.oxfordbiolabs.com
Hva er Melaniq®?
Melaniq® - det er et kosttilskudd for å gjenopprette farge til grått hår spesielt utviklet 
for å støtte evne av din organisme til å produsere melanin, et naturlig pigment som er 
ansvarlig for å gi en farge til håret ditt. Det er utviklet for dem som ser tidlig gråning av 
håret sitt eller grått hår generelt og for dem som ønsker å hindre gråningsprosessen 
i tidlige stadier. Tilskuddet inneholder kobber som hjelper med å gjenopprette normal 
pigmentering av håret. Kombinasjon av kobber og L-tyrosine, viktige vitaminer, kraftige 
antioksidanter og alger som er en utmerket kilde til jod og mineraler gjør Мelaniq® en 
ideell løsning når det gjelder det å gjenopprette din naturlige hårfarge som et resultat av 
å innta et kosttilskudd. 

Hvordan bør du ta Melaniq®?
Det anbefales å ta 3 kapsler daglig med mat og vann: morgenen, ettermiddagen og 
kvelden. 

Hvilke bivirkninger kan oppstå etter inntak av Melaniq®?
Kapsler Melaniq® inneholder utelukkende ingredienser som er en naturlig bestanddel av 
maten. Hvis det oppstår noen bivirkninger under inntak av Melaniq® må du straks stoppe 
inntak av tilskuddet og ta kontakt med lege. 

Hvor lenge vil man vente på resultater?
Resultater fra inntak av kapsler Melaniq® vises individuelt. Likevel de første klare 
resultatene kan man forvente 5 måneder etter starten av inntak av tilskuddet hvis man 
følger alle instruksjoner angående anvendelse av tilskuddet*.

Hva er vitenskapelig begrunnelse for at Melaniq® virker?
Enzym som er ansvarlig for produseringen av pigmenter i håret kalles tyrosinase. 
Aktiviteten av dette viktige enzymet er avhengig av mengde kobber som er en del av 
tyrosinases aktive setet. Det er bevist at mennesker som lider av for tidlig gråning har et 
lavt kobbernivå i blodserum. Mangel på kobber resulterer i redusert tyrosinaseaktiviteten 
og som følge i redusert pigmentproduksjon noe som i sin tur fører til gråning av håret. 
For effektivt å bekjempe dette inneholder Melaniq® kobber og L-tyrosine, utgangsmolekyl 
og aktivator av melanin-biosyntese. I gråningsprosessen kan melanocytter gradvis 
miste sin evne til å håndtere oksidativ stress. For å forbedre antioksidantstatusen 
inneholder Melaniq® et sett med aktive virkestoffer som hemmer virkningen av skadelige 
oksidasjonsmidler. Disse viktige antioksidanter er grønn te-ekstrakt (rik på katekiner), 
quercetin (ekstrahert fra japansk akasie-treet), lykopen (fra tomater) og vitamin С. 
Vitaminer som er involvert i produksjonen av melanin er vitamin B12, folinsyre og vitamin 

Precauzioni:
Non superare la dose giornaliera raccomandata. Gli integratori dietetici non devono 
essere utilizzati in qualità di una sostituzione dell’alimentazione sana. È importante avere 
una razione dell’alimentazione ampia e bilanciata e fare una vita sana. La invitiamo
a rivolgersi al medico se sta assumendo delle medicine. Non è adatto ai bambini, 
alle donne incinte e a quelle che allattano perché non disponiamo dei dati della 
somministrazione sicura a lungo termine. Conservare fuori portata dei bambini.

Chi deve consultare il medico prima dell’assunzione del Melaniq®?
Prima di assumere qualsiasi integratore dietetico insieme ai farmaci bisogna consultare 
il medico o un altro specialista sanitario qualifi cato. L’assunzione del Melaniq® non 
è consigliata alle persone che assumono degli inibitori di monoamina diossidasi o 
soffrono di ipertensione. Una particolare attenzione va prestata nel caso di assunzione 
dell’integratore assieme ad altri medicinali in quanto questo può comportare un 
cambiamento dell’assorbimento, dell’effi cienza o dell’emivita del preparato.  

Melaniq® contiene qualche allergene di quelli principali?
In conformità alla disposizione 1169/2011 UE, gli scatenanti principali di allergia e 
dell’incompatibilità alimentare sono: glutine, crostacei, uova, pesce, arachidi, soia, latte, 
noci, sedano, senape, semi di sesamo, diossido di zolfo e solfi ti, lupini e molluschi. 
La formula del Melaniq® e i suoi componenti non contengono “gli allergeni alimentari 
principali”. Però la presenza dei residui degli allergeni principali non può essere esclusa 
perché le macchine usate per la produzione delle capsule in fabbrica vengono utilizzate 
anche per la produzione di altri prodotti che possono contenere gli allergeni principali. 
Nel caso di una comparsa delle reazioni allergiche di qualsiasi tipo e/o effetti collaterali, 
bisogna sospendere immediatamente l’assunzione del Melaniq® e rivolgersi al medico o 
ad uno specialista sanitario per le prescrizioni successive.

Composizione:
Estratto del tè verde, acido ascorbico, involucro della capsula in pullulano, L-tirosina, 
Ascophyllum nodosum, quercetina diidrato, sali di magnesio degli acidi grassi 
(stabilizzatore), gluconato di rame, licopene, acido pteroilmonoglutaminico, D-biotina, 
colecalciferolo, cianocobalamina  

 È adatto ai vegetariani
 Non contiene coloranti artifi ciali 
 Non contiene conservanti
L’odore delle capsule può essere provocato dalla loro composizione, la base della 
quale è completamente naturale e non è un segno di deterioramento. L’odore si può 
minimizzare conservando il prodotto al fresco. 

Data di scadenza: vedi la data sull’etichetta
Numero del lotto: vedi timbro sull’etichetta
Caratteristiche tecniche: 545 mg х 90 capsule
Destinazione: uomini e donne
Condizioni di conservazione: a temperatura ambiente inferiore a 25°C, in un luogo buio 
e asciutto
Ultimo aggiornamento delle informazioni: aprile 2017.
* Queste affermazioni non sono verifi cate da parte degli istituti medici regolatori.  Questo prodotto non è indicato per la diagnostica, 
trattamento o prevenzione di nessuna malattia. Il prodotto presente è un integratore (dietetico) che contiene le sostanze nutrienti 
che aiutano a mantenere la pigmentazione dei capelli.  Contiene il rame che contribuisce al ripristino della pigmentazione normale 
dei capelli.  Pigmentazione normale dei capelli viene defi nita tale quando non è presente un incanutimento eccessivo.  I risultati 
possono variare e possono essere vincolati dalle caratteristiche individuali del Suo metabolismo.
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  Norsk 
Melaniq® Molekylær Kosttilskudd for å Gjenopprette Farge til Grått Hår  
Informasjon til forbruker
Vennligst les nøye informasjonen til forbrukeren som leveres med Melaniq® 
Molekylærkosttilskudd for å gjenopprette farge til grått hår (Melaniq®) før du begynner 
å ta tilskuddet. Det at du leser denne informasjonen kan ikke erstatte konsultasjon med 
en lege eller en medisinsk faglig angående noen av dine sykdommer eller medisinsk 
behandling du får. Hvis du ikke forstår informasjonen eller har noen spørsmål vennligst 
kontakt din lege eller farmasøyt.
Mer informasjon om Melaniq® fi nner du på vår nettside: www.oxfordbiolabs.com. Dette 
og andre produkter fra Oxford Biolabs er tilgjengelige for bestilling på denne linken: 
www.shop.oxfordbiolabs.com
Hva er Melaniq®?
Melaniq® - det er et kosttilskudd for å gjenopprette farge til grått hår spesielt utviklet 
for å støtte evne av din organisme til å produsere melanin, et naturlig pigment som er 
ansvarlig for å gi en farge til håret ditt. Det er utviklet for dem som ser tidlig gråning av 
håret sitt eller grått hår generelt og for dem som ønsker å hindre gråningsprosessen 
i tidlige stadier. Tilskuddet inneholder kobber som hjelper med å gjenopprette normal 
pigmentering av håret. Kombinasjon av kobber og L-tyrosine, viktige vitaminer, kraftige 
antioksidanter og alger som er en utmerket kilde til jod og mineraler gjør Мelaniq® en 
ideell løsning når det gjelder det å gjenopprette din naturlige hårfarge som et resultat av 
å innta et kosttilskudd. 

Hvordan bør du ta Melaniq®?
Det anbefales å ta 3 kapsler daglig med mat og vann: morgenen, ettermiddagen og 
kvelden. 

Hvilke bivirkninger kan oppstå etter inntak av Melaniq®?
Kapsler Melaniq® inneholder utelukkende ingredienser som er en naturlig bestanddel av 
maten. Hvis det oppstår noen bivirkninger under inntak av Melaniq® må du straks stoppe 
inntak av tilskuddet og ta kontakt med lege. 

Hvor lenge vil man vente på resultater?
Resultater fra inntak av kapsler Melaniq® vises individuelt. Likevel de første klare 
resultatene kan man forvente 5 måneder etter starten av inntak av tilskuddet hvis man 
følger alle instruksjoner angående anvendelse av tilskuddet*.

Hva er vitenskapelig begrunnelse for at Melaniq® virker?
Enzym som er ansvarlig for produseringen av pigmenter i håret kalles tyrosinase. 
Aktiviteten av dette viktige enzymet er avhengig av mengde kobber som er en del av 
tyrosinases aktive setet. Det er bevist at mennesker som lider av for tidlig gråning har et 
lavt kobbernivå i blodserum. Mangel på kobber resulterer i redusert tyrosinaseaktiviteten 
og som følge i redusert pigmentproduksjon noe som i sin tur fører til gråning av håret. 
For effektivt å bekjempe dette inneholder Melaniq® kobber og L-tyrosine, utgangsmolekyl 
og aktivator av melanin-biosyntese. I gråningsprosessen kan melanocytter gradvis 
miste sin evne til å håndtere oksidativ stress. For å forbedre antioksidantstatusen 
inneholder Melaniq® et sett med aktive virkestoffer som hemmer virkningen av skadelige 
oksidasjonsmidler. Disse viktige antioksidanter er grønn te-ekstrakt (rik på katekiner), 
quercetin (ekstrahert fra japansk akasie-treet), lykopen (fra tomater) og vitamin С. 
Vitaminer som er involvert i produksjonen av melanin er vitamin B12, folinsyre og vitamin 

Precauzioni:
Non superare la dose giornaliera raccomandata. Gli integratori dietetici non devono 
essere utilizzati in qualità di una sostituzione dell’alimentazione sana. È importante avere 
una razione dell’alimentazione ampia e bilanciata e fare una vita sana. La invitiamo
a rivolgersi al medico se sta assumendo delle medicine. Non è adatto ai bambini, 
alle donne incinte e a quelle che allattano perché non disponiamo dei dati della 
somministrazione sicura a lungo termine. Conservare fuori portata dei bambini.

Chi deve consultare il medico prima dell’assunzione del Melaniq®?
Prima di assumere qualsiasi integratore dietetico insieme ai farmaci bisogna consultare 
il medico o un altro specialista sanitario qualifi cato. L’assunzione del Melaniq® non 
è consigliata alle persone che assumono degli inibitori di monoamina diossidasi o 
soffrono di ipertensione. Una particolare attenzione va prestata nel caso di assunzione 
dell’integratore assieme ad altri medicinali in quanto questo può comportare un 
cambiamento dell’assorbimento, dell’effi cienza o dell’emivita del preparato.  

Melaniq® contiene qualche allergene di quelli principali?
In conformità alla disposizione 1169/2011 UE, gli scatenanti principali di allergia e 
dell’incompatibilità alimentare sono: glutine, crostacei, uova, pesce, arachidi, soia, latte, 
noci, sedano, senape, semi di sesamo, diossido di zolfo e solfi ti, lupini e molluschi. 
La formula del Melaniq® e i suoi componenti non contengono “gli allergeni alimentari 
principali”. Però la presenza dei residui degli allergeni principali non può essere esclusa 
perché le macchine usate per la produzione delle capsule in fabbrica vengono utilizzate 
anche per la produzione di altri prodotti che possono contenere gli allergeni principali. 
Nel caso di una comparsa delle reazioni allergiche di qualsiasi tipo e/o effetti collaterali, 
bisogna sospendere immediatamente l’assunzione del Melaniq® e rivolgersi al medico o 
ad uno specialista sanitario per le prescrizioni successive.

Composizione:
Estratto del tè verde, acido ascorbico, involucro della capsula in pullulano, L-tirosina, 
Ascophyllum nodosum, quercetina diidrato, sali di magnesio degli acidi grassi 
(stabilizzatore), gluconato di rame, licopene, acido pteroilmonoglutaminico, D-biotina, 
colecalciferolo, cianocobalamina  

 È adatto ai vegetariani
 Non contiene coloranti artifi ciali 
 Non contiene conservanti
L’odore delle capsule può essere provocato dalla loro composizione, la base della 
quale è completamente naturale e non è un segno di deterioramento. L’odore si può 
minimizzare conservando il prodotto al fresco. 

Data di scadenza: vedi la data sull’etichetta
Numero del lotto: vedi timbro sull’etichetta
Caratteristiche tecniche: 545 mg х 90 capsule
Destinazione: uomini e donne
Condizioni di conservazione: a temperatura ambiente inferiore a 25°C, in un luogo buio 
e asciutto
Ultimo aggiornamento delle informazioni: aprile 2017.
* Queste affermazioni non sono verifi cate da parte degli istituti medici regolatori.  Questo prodotto non è indicato per la diagnostica, 
trattamento o prevenzione di nessuna malattia. Il prodotto presente è un integratore (dietetico) che contiene le sostanze nutrienti 
che aiutano a mantenere la pigmentazione dei capelli.  Contiene il rame che contribuisce al ripristino della pigmentazione normale 
dei capelli.  Pigmentazione normale dei capelli viene defi nita tale quando non è presente un incanutimento eccessivo.  I risultati 
possono variare e possono essere vincolati dalle caratteristiche individuali del Suo metabolismo.
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D3. Formelen er supplert med pulver Ascophyllum nodosum (type brune alger), som er rik 
på jod og mineraler. Takket være denne unike sammensetningen kan Melaniq® gi kroppen 
din de næringsstoffene som trenges for å opprettholde den naturlige fargen på håret ditt.
Mer detaljert informasjon om vitenskapelig begrunnelse av virkningen av Melaniq® fi nner 
du på vår nettside: www.oxfordbiolabs.com.

Varsel:
Du må ikke overskride den anbefalte daglige dosen. Kosttilskuddet bør ikke brukes 
som en erstatning av god ernæring. Det er viktig å ha et bredt og balansert kosthold 
og ensunn livsstil. Kontakt legen din dersom du tar medisiner. Bør ikke inntas av barn, 
gravide og ammende kvinner på grunn av mangel på langsiktig informasjon om sikkerhet 
av middelet. Bør oppbevares utilgjengelig for barn. 

Hvem som bør ta kontakt med lege før man tar Melaniq®?
Før du tar noe kosttilskudd sammen med reseptbelagte legemidler, bør du kontakte 
lege eller en annen medisinsk faglig. Melaniq® er ikke anbefalt for personer som tar 
monoaminoksidasehemmere (MAO-hemmere), eller lider av hypertensjon. Spesiell 
oppmerksomhet bør rettes i tilfelle av bruk med andre medisiner, da det kan føre til det 
faktum at medikamentets absorpsjon, effektivitet eller halveringstid vil endre seg. 

Inneholder Melaniq® noen vanlige matallergener?
I henhold til avgjørelse av EU 1169/2011, den mest vanlige årsaken til allergier og 
matintoleranse er gluten, krepsdyr, egg, fi sk, peanøtter, soyabønner, melk, nøtter, selleri, 
sennep, sesamfrø, svoveldioksid og sulfi tter, bløtdyr og lupiner. Formelen Melaniq® og dens 
ingredienser inneholder ikke  “de vanligste matallergener”. Imidlertid kan kosttilskuddet 
inneholde rester av de vanligste matallergener på grunn av det faktum at fabrikkutstyr som 
brukes til å lage kapsler, blir også brukt til å fremstille andre produkter, som kan inneholde 
de vanligste allergener. Hvis det oppstår noen allergiske reaksjoner og/eller bivirkninger, må 
du slutte å ta Melaniq® og kontakte lege eller medisinsk faglig for videre retning.

Ingredienser:
Grønn te-ekstrakt, askorbinsyre, kapselskallet pullulan, L-tyrosine, Ascophyllum 
nodosum, quercetin dihydrat, magnesiumsalter av fettsyrer (stabilisator), kobber-
glukonat, lykopen, folinsyre, D-biotin, cholecalciferol, cyanocobalamin 

 Passer for vegetarianere
 Inneholder ikke kunstige farger
 Inneholder ikke konserveringsmidler
Lukten av kapslene kan være forårsaket av deres sammensetning, som er helt naturlig 
og ikke et tegn på dårlig kvalitet. Lukten kan minimeres, dersom kapslene oppbevares 
på et kjølig sted. 

Bruk før: se datoen på etiketten.
Sendingsnummer: se print på etiketten.
Spesifi kasjoner: 545 mg х 90 kapsler.
Utviklet for: menn og kvinner.
Oppbevaringsbetingelser: ved romtemperatur under 25°C, i et mørkt og tørt sted. 
Oppdatert: April 2017.
* Disse påstandene har ikke blitt anmeldt av regulatoriske medisinske institusjoner. Dette produktet er ikke beregnet 
til å diagnostisere, behandle eller forhindre noen sykdommer. Dette produktet er et kosttilskudd som inneholder 
ernæringsstoffer med det formål å opprettholde pigmentering av håret. Inneholder kobber som hjelper med å 
gjenopprette normal pigmentering av håret. Normal pigmentering er defi nert som fravær av overdreven gråning. 
Resultatene kan variere som følge av individuelle stoffskiftets særegenheter.
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D3. Formelen er supplert med pulver Ascophyllum nodosum (type brune alger), som er rik 
på jod og mineraler. Takket være denne unike sammensetningen kan Melaniq® gi kroppen 
din de næringsstoffene som trenges for å opprettholde den naturlige fargen på håret ditt.
Mer detaljert informasjon om vitenskapelig begrunnelse av virkningen av Melaniq® fi nner 
du på vår nettside: www.oxfordbiolabs.com.

Varsel:
Du må ikke overskride den anbefalte daglige dosen. Kosttilskuddet bør ikke brukes 
som en erstatning av god ernæring. Det er viktig å ha et bredt og balansert kosthold 
og ensunn livsstil. Kontakt legen din dersom du tar medisiner. Bør ikke inntas av barn, 
gravide og ammende kvinner på grunn av mangel på langsiktig informasjon om sikkerhet 
av middelet. Bør oppbevares utilgjengelig for barn. 

Hvem som bør ta kontakt med lege før man tar Melaniq®?
Før du tar noe kosttilskudd sammen med reseptbelagte legemidler, bør du kontakte 
lege eller en annen medisinsk faglig. Melaniq® er ikke anbefalt for personer som tar 
monoaminoksidasehemmere (MAO-hemmere), eller lider av hypertensjon. Spesiell 
oppmerksomhet bør rettes i tilfelle av bruk med andre medisiner, da det kan føre til det 
faktum at medikamentets absorpsjon, effektivitet eller halveringstid vil endre seg. 

Inneholder Melaniq® noen vanlige matallergener?
I henhold til avgjørelse av EU 1169/2011, den mest vanlige årsaken til allergier og 
matintoleranse er gluten, krepsdyr, egg, fi sk, peanøtter, soyabønner, melk, nøtter, selleri, 
sennep, sesamfrø, svoveldioksid og sulfi tter, bløtdyr og lupiner. Formelen Melaniq® og dens 
ingredienser inneholder ikke  “de vanligste matallergener”. Imidlertid kan kosttilskuddet 
inneholde rester av de vanligste matallergener på grunn av det faktum at fabrikkutstyr som 
brukes til å lage kapsler, blir også brukt til å fremstille andre produkter, som kan inneholde 
de vanligste allergener. Hvis det oppstår noen allergiske reaksjoner og/eller bivirkninger, må 
du slutte å ta Melaniq® og kontakte lege eller medisinsk faglig for videre retning.

Ingredienser:
Grønn te-ekstrakt, askorbinsyre, kapselskallet pullulan, L-tyrosine, Ascophyllum 
nodosum, quercetin dihydrat, magnesiumsalter av fettsyrer (stabilisator), kobber-
glukonat, lykopen, folinsyre, D-biotin, cholecalciferol, cyanocobalamin 

 Passer for vegetarianere
 Inneholder ikke kunstige farger
 Inneholder ikke konserveringsmidler
Lukten av kapslene kan være forårsaket av deres sammensetning, som er helt naturlig 
og ikke et tegn på dårlig kvalitet. Lukten kan minimeres, dersom kapslene oppbevares 
på et kjølig sted. 

Bruk før: se datoen på etiketten.
Sendingsnummer: se print på etiketten.
Spesifi kasjoner: 545 mg х 90 kapsler.
Utviklet for: menn og kvinner.
Oppbevaringsbetingelser: ved romtemperatur under 25°C, i et mørkt og tørt sted. 
Oppdatert: April 2017.
* Disse påstandene har ikke blitt anmeldt av regulatoriske medisinske institusjoner. Dette produktet er ikke beregnet 
til å diagnostisere, behandle eller forhindre noen sykdommer. Dette produktet er et kosttilskudd som inneholder 
ernæringsstoffer med det formål å opprettholde pigmentering av håret. Inneholder kobber som hjelper med å 
gjenopprette normal pigmentering av håret. Normal pigmentering er defi nert som fravær av overdreven gråning. 
Resultatene kan variere som følge av individuelle stoffskiftets særegenheter.

  Dansk 
Melaniq® Molecular (Kosten) Tillæg for Farve Restaurering af Gråt Hår
Forbrugerinformation
Læs venligst oplysningerne for forbrugeren, der kommer komplet med Melaniq® Molekylær 
Læs venligst oplysningerne for forbrugeren, der kommer komplet med Melaniq® 
Molekylær (kosten) supplement til at genoprette farven på gråt hår (Melaniq®), før du 
begynder at tage lægemidlet. Læsning af denne information erstatter ikke konsultation 
med en læge eller sundhedsmedarbejder for nogen af dine eksisterende sygdom 
eller medicinsk behandling, hvor du er. Hvis du ikke helt forstår instruktionerne eller 
harspørgsmål vedrørende denne information, kan du kontakte din læge eller apotek.
For at få mere information om Melaniq®, kan du besøge vores hjemmeside: 
www.oxfordbiolabs.com. Dette og andre Oxford Biolabs produkter er også tilgængelige 
for at bestille online via linket: www.shop.oxfordbiolabs.com
Hvad er Melaniq®?
Melaniq® - det (kosten) supplement til at genoprette grå hårfarve, specielt designet til 
at understøtte din krops evne til at producere melanin, det naturlige pigment, der er 
ansvarlig for at give farve til dit hår. Den er designet til dem, der ser på tegn på for tidlig 
grånende og grå hår i almindelighed, såvel som for dem, der ønsker at forhindre, at 
processen med blomstrende i de tidlige stadier. Den indeholder kobber, som hjælper 
med at genoprette normal pigmentering af håret. Kombinationen af kobber og L-tyrosin, 
værdifulde vitaminer, kraftfulde antioxidanter og tang, som er en glimrende kilde til jod 
og mineraler, hvilket gør Melaniq® ideelle løsning, når det kommer til at genoprette din 
naturlige hårfarve som et resultat af at modtage kosttilskud.
Hvordan skal jeg tage Melaniq®?
Det anbefales at tage 3 kapsler om dagen med mad og vand: morgen, eftermiddag og aften.
Hvad er de mulige bivirkninger efter indtagelse Melaniq®?
Melaniq® kapsler indeholder kun ingredienser, der er naturlig del af maden. Hvis der 
under anvendelsen af     en hvilken som helst observerede respons, modtagelse Melaniq® 
bør afbrydes øjeblikkeligt og kontakte en læge.
Hvor længe er de forventede resultater?
Resultater fra receptionen Melaniq® kapslerne vises individuelt. Men de første konkrete 
resultater kan forventes inden for 5 måneder efter begyndelsen af tilsætningsstoffet 
genstand for henstillinger om anvendelse *.
Hvad er den videnskabelige begrundelse for aktionen Melaniq®?
Enzymet, der ligger til grund for genereringen af pigmenter i håret, kaldes tyrosinase. 
Aktiviteten af dette vigtige enzym afhænger af tilstedeværelsen af kobber, som er 
indlejret i det aktive sted af tyrosinase. Det er blevet bevist, at mennesker, der lider af for 
tidlig grånende, har lavere kobber-niveauer i serum. Utilstrækkelig indtagelse af kobber 
resulterer i reduceret tyrosinaseaktivitet og følgelig reducere pigment produktion, som 
igen forårsager at gråt hår begynder.
Til effektivt at bekæmpe dette, indeholder Melaniq® kobber og L-tyrosin, begyndende 
molekyle og aktivator melaninbiosyntese. I processen med graying af melanocytter kan 
gradvist mister sin evne til at håndtere oxidativ stress. For at forbedre antioxidantstatus, 
Melaniq® omfatter et sæt af aktivstoffer, der inhiberer virkningen af skadelige oxidanter. 
Disse er vigtige antioxidant af grøn te-ekstrakt (rig på catechiner), quercetin (ekstraheret 
fra acacia tree japansk), lycopen (fra tomater) og C-vitamin vitamin involveret i 
produktionen af melanin, er vitamin B12, folinsyre og vitamin D3.
Formlen suppleres pulver Ascophyllum nodosum (slags brunalger), som er rig på jod og 
sporstoffer. Takket være denne unikke sammensætning, Melaniq® i stand til at give din 
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krop med de næringsstoffer, der er nødvendige for at opretholde den naturlige farve hår. 
For mere information om den videnskabelige dokumentation for handlinger Melaniq®, 
besøge vores hjemmeside: www.oxfordbiolabs.com.
Advarer:
Ikke overstiger den anbefalede daglige dosis. Kosttilskud bør ikke anvendes som en 
erstatning for god ernæring. Det er vigtigt at have en bred og afbalanceret kost og en 
sund livsstil. Kontakt din læge, hvis du tager medicin. Ikke at modtage børn og gravide 
kvinder, der er på grund af manglende langtidsdata om sikkerheden ved receptionen. 
Opbevares uden for børns rækkevidde.
Hvem bør konsultere en læge, før du tager Melaniq®? 
Før du tager nogen kosttilskud sammen med receptpligtig medicin, skal du kontakte din 
læge eller en anden kvalifi ceret person, Sundhedsstyrelsen. Melaniq® ikke anbefalet 
til mennesker, der tager monoaminooxidasehæmmere (MAO-hæmmere), eller lider 
af forhøjet blodtryk. Særlig opmærksomhed skal rettes i tilfælde af anvendelse i 
forbindelse med andre lægemidler, da det kan føre til, at absorptionseffektiviteten eller 
halveringstiden forandring.
Indeholder Melaniq® nogen større fødevareallergener?
Ifølge afgørelsen fra EU 1169/2011, den mest almindelige årsag til allergi og fødevarer 
intolerans er gluten, krebsdyr, æg, fi sk, jordnødder, sojabønner, mælk, nødder, 
selleri, sennep, sesamfrø, svovldioxid og sulfi tter, bløddyr og lupiner. Melaniq® formel 
og dets ingredienser ikke indeholder en “større fødevareallergener.” Imidlertid kan 
tilstedeværelsen af rester af større allergener ikke være muligt på grund af, at udstyret 
anvendes til at fremstille kapsler i anlægget, også anvendes til fremstilling af andre 
produkter, der kan indeholde store allergener.
Hvis du har nogen allergiske reaktioner og / eller bivirkninger, stoppe med at tage 
Melaniq® og konsultere en læge eller sundhedsmedarbejder for yderligere retning.
Ingredienser:
Grøn te-ekstrakt, ascorbinsyre, pullulan kapselskal, L-tyrosin, Ascophyllum nodosum, 
quercetin dihydrat, magnesiumsalte af fedtsyrer (stabilisator), kobbergluconat, lycopen, 
pteroilmonoglyutaminovaya syre, D-biotin, cholecalciferol, cyanocobalamin.

 Velegnet til vegetarer
 Indeholder ikke kunstige farver
 Indeholder ikke konserveringsmidler
Lugten af kapslerne kan være forårsaget af deres sammensætning, grundlag af hvilke 
der er en helt naturlig, og ikke et tegn på korruption. Lugten kan minimeres, hvis den 
opbevares på et køligt sted.

Anvendelse før: se dato på etiketten.
Batchnummer: se print på etiketten.
Specifi kationer: 90 x 545 mg kapsler.
Designet til: mænd og kvinder.
Opbevaringsbetingelser: ved stuetemperatur under 25 ° C, i et mørkt og tørt sted.
Opdateret: April 2017.
* Disse udtalelser er ikke blevet revideret af de regulerende medicinske institutioner. Dette produkt er ikke beregnet til 
at diagnosticere, behandle eller forebygge nogen sygdom. Dette produkt er (kosten) tillæg indeholder næringsstoffer, at 
hjælpe med at holde håret pigmentering. Den indeholder kobber, som hjælper med at genoprette normal pigmentering 
af håret. Normal pigmentering af håret er defi neret som fravær af overdreven graying. Resultaterne kan variere og kan 
skyldes de individuelle egenskaber af dit stofskifte.
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Melaniq® Molekylärt Kosttillskott för Hårpigmentering
Användarinformation
Vänligen läs igenom användarinformationen som bifogas Melaniq® Molekylärt Kosttillskott 
för återställande av pigmentering i grått hår (Melaniq®) innan du börjar använda 
produkten. Denna användarinformation kan inte ersätta konsultation med läkare eller 
vårdpersonal angående ditt hälsotillstånd eller den läkemedelsbehandling du får. Om 
du inte helt förstår instruktionerna eller har frågor avseende denna information rådfråga 
gärna din läkare eller farmaceut.
För mer information om Melaniq® besök gärna vår hemsida: www.oxfordbiolabs.com. 
Denna och Oxford Biolabs andra produkter är tillgängliga att beställa online: 
www.shop.oxfordbiolabs.com
Vad är Melaniq®?
Melaniq® är ett kosttillskott för återställande av pigmentering i grått hår som utvecklats 
speciellt för att upprätthålla din kropps förmåga att producera melanin – det naturliga 
pigment som ger ditt hår dess färg. Det är avsett för de som märker tecken på förtida 
grånande eller gråa hårstrån i allmänhet samt för de som vill förebygga grånande 
i ett tidigt stadium. Det innehåller koppar som hjälper att återställa hårets normala 
pigmentering. Melaniq® kombinerar koppar med L-tyrosin, essentiella vitaminer, starka 
antioxidanter och sjögräs som utgör en utmärkt källa av jod och mikroelement. Tack 
vare allt detta blir Мelaniq® den idealiska lösningen när det gäller att återställa ditt hårs 
naturliga färg genom intag av kosttillskott.
Hur bör jag ta Melaniq®?
Det rekommenderas att ta 3 kapslar dagligen med mat och vatten: på morgonen, vid 
lunchtid och på kvällen.
Vilka är eventuella biverkningar av Melaniq®?
Melaniq®-kapslarna innehåller endast läkemedelsfria komponenter som naturligt ingår i 
föda. Om någon reaktion uppstår i samband med intag av Melaniq® bör man omedelbart 
avbryta användningen och rådfråga sin läkare eller annan kompetent vårdpersonal.
Hur länge skall man vänta på att se resultat?
Resultatet av Melaniq®-kapslarnas intag kan variera från individ till individ. De första synliga 
resultaten kan dock förväntas framträda 5 månader efter första intaget av kosttillskottet 
under förutsättning att man noga följt alla rekommendationer om dagligt intag*.
Hur fungerar Melaniq®?
Den enzym som ligger i grunden för pigmentproduktion i håret heter tysorinas. Denna 
viktiga enzyms aktivitet är beroende av tillgång till koppar som är inbyggt i tyrosinasets 
aktiva centrum. Det blev bevisat att de människor som lider av förtida grånande 
har reducerad kopparhalt i serum. Den otillräckliga tillgången till koppar leder till att 
tyrosinasets aktivitet avtar och – till följd av detta – pigmentproduktionen minskar vilket i 
sin tur får håret att börja gråna.
För att motverka detta innehåller Melaniq® både koppar och L-tyrosin, såväl 
startmolekylen som aktivatorn av melaninets biosyntes. Under grånandet kan 
melanocyter successivt tappa sin förmåga att klara av oxidativ stress. I syfte att höja 
antioxidantstatusen innehåller Melaniq® en sats aktiva ämnen som inhiberar de skadliga 
oxiderande agenterna. Dessa viktiga antioxidanter är extrakt från grönt te (rikt på 
katechiner), quercetin (utvunnet ur pagodaträdet), lycopen (från tomater) och vitamin C. 
Till de vitaminer som deltar i produktion av melanin hör även vitamin B12, folsyran och 
vitamin D3. Formeln kompletteras med pulver av knöltång (Ascophyllum nodosum — en 
brunalg) som är rikt på jod och spårämnen. Tack vare sin unika sammansättning kan 

  Svenska 
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Melaniq® leverera de näringsämnen din kropp behöver för att upprätthålla hårets naturliga 
färg. För mer detaljerad information om vetenskap bakom Melaniq® besök gärna vår 
hemsida: www.oxfordbiolabs.com.
Varning:
Överskrid inte den rekommenderade dagliga dosen. Kosttillskott skall inte användas som 
ersättning för vanlig mat. Det är viktigt att äta varierad och välbalanserad kost och leva 
hälsosamt. Rådfråga din läkare om du tar läkemedel. Ej för barn, gravida och ammande 
kvinnor på grund av att säkerhetsdata vid långfristig exponering saknas. Bör förvaras 
otillgängligt för barn.
Vem bör rådfråga kvalifi cerad vårdpersonal innan man börjar ta Melaniq®?
Innan man börjar ta dietiska kosttillskott tillsammans med receptbelagda läkemedel 
börman rådfråga sin läkare eller annan kvalifi cerad vårdpersonal. Melaniq® 
rekommenderas inte för de människor som tar monoaminooxidashämmare (MAO-
hämmare) eller lider av förhöjt blodtryck. Särskild hänsyn bör tas vid samtidigt intag 
av andra preparat eftersom detta kan leda till att absorptionen, effektiviteten eller 
läkemedlets halveringstid förändras.
Innehåller Melaniq® några huvudsakliga matallergener?
Enligt EU-förordning 1169/2011 framkallas allergi och födoämnesintolerans oftast av 
gluten, kräftdjur, ägg, fi sk, jordnötter, sojabönor, mjölk, nötter, selleri, senap, sesamfrön, 
svaveldioxid och sulfi ter, lupiner och blötdjur. Melaniq®-formeln och dess ingredienser i 
sig innehåller inga ”huvudsakliga matallergener”. Spår av huvudsakliga allergener kan 
dock inte helt uteslutas eftersom den utrustning som används för fabriksproduktion av 
kapslarna används även för tillverkning av andra produkter som kan innehålla spår av 
huvudsakliga allergener. Om du får allergiska reaktioner och/eller biverkningar avbryt 
intag av Melaniq® och kontakta läkare eller vårdpersonal för konsultation.
Ingredienser:
Extrakt från grönt te, askorbinsyra, kapselhölje av pullulan, L-tyrosin, knöltång, quercetin 
dihydrat, magnesiumsalter av fettsyror (stabiliseringsämne), kopparglukonat, lykopen, 
pteroylmonoglutaminsyra, D-biotin, kolekalciferol, cyanokobalamin.

 Passar bra för vegetarianer
 Innehåller inga konstgjorda färgämnen
 Innehåller inga konserveringsmedel
Kapslarnas lukt framkallas av deras naturbaserade ingredienser och är inte tecken på att 
de blivit förstörda. Lukten kan minimeras genom att produkten förvaras svalt.

Bäst före: se datum på etiketten.
Produktpartinummer: se stämpel på etiketten.
Tekniska data: 545 mg х 90 kapslar.
Könsföreskrift: passar för både män och kvinnor.
Förvaringsvillkor: vid rumstemperatur under 25°C, torrt och mörkt.
Information uppdaterad: april 2017.
* Dessa påståenden har inte bedömts av tillsynsmyndigheter inom hälso- och sjukvården. Denna produkt är inte avsedd 
för diagnostik, behandling eller prevention av sjukdomar. Denna produkt är ett kosttillskott som innehåller näringsämnen 
för upprätthållande av hårets pigmentering. Produkten innehåller koppar som hjälper att återställa hårets normala 
pigmentering. Hårets normala pigmentering kännetecknas av avsaknad av övermåttligt grånande. Resultat kan variera 
och betingas av din metabolisms individuella särdrag.
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  國語 

Melaniq® 恢复白发原来颜色的分子（食品）增补剂
消费者信息
在使用本产品以前，请阅读Melaniq® 恢复白发原来颜色的分子（食品）增补剂(Melaniq®) 的消费
者信息。对您现有的疾病或者现用的治疗来说，本信息不能替代医生或者医务人员的咨询。如果您
不能完全明白本说明书的意思或者您对本说明书的内容有问题的话，请向医生或者药剂师请教。
有关Melaniq®的详细信息，请浏览我们的网站：www.oxfordbiolabs.com. 您也可以通过以下链
接在线购买这个和其它Oxford Biolabs的产品：www.shop.oxfordbiolabs.com
什么是 Melaniq®?
Melaniq®是个恢复白发原来颜色的食品增补剂。这个产品开发的目的为保持您身体的能力生产黑色
素 - 天然色素用于您头发颜色的生产。本产品用于白发病和普通白发的人以及避免初期变白过程。
本产品包括铜，这促进正常头发色素沉着的恢复。因为铜和L-酪氨酸、必需的维生素、强的
抗氧化剂及海藻是碘和微量元素良好来源，所以Melaniq® 食品增补剂对自然头发颜色的恢复是个
理想的选择。
怎样使用Melaniq®?
建议每天早上，上午和晚上吃饭后口服3个胶囊。
使用Melaniq®可能出现的副作用?
Melaniq®胶囊只含有自然食品配料。如果在使用中您感受到了任何副反应，则应立即停止Melaniq® 
的使用及向医生请教。
结果需要多长时间？
各人会有不同的Melaniq® 胶囊的结果。但是，在遵守所有使用建议的情况下，在开始口服增补剂5
个月后应出现第一可见的结果。
Melaniq®是如何工作?
头发色素沉着的基本酵素为酪氨酸酶。本酵素的积极性依靠铜量，因为铜是酪氨酸酶的活性中心的
一部分。证据显示，白发病人有低血清铜量。铜量缺乏导致酪氨酸酶的积极性降落，从而头发色素
沉着的生产也降落及导致头发的白色。
为了有效地消除此作用，Melaniq®含有铜和L-酪氨酸、开始分子以及黑色素生物合成的激活剂。在
头发变白过程中黑色素细胞能力克服氧化应激会减少。为了提高氧化状况，Melaniq®含有抑制不良
氧化剂的不同活性物质。此重要抗氧剂为绿茶萃取（含儿茶酸）、栎精（槐）、茄红素（西红柿）
和维生素C。生产黑色素的维生素为维生素B12、叶酸和维生素D3。化学式包括丰富碘和微量元素
的 Ascophyllum nodosum 粉（褐藻）。由于Melaniq® 的独特成分，它对您身体会提供所必需保
持天然头发颜色的营养素。有关Melaniq®研究作用的详细信息，请浏览我们网站：
www.oxfordbiolabs.com.
预告：
不能超过每日的药量。食品增补剂不能替代饭食。重要是，平衡、健康的饮食。如果您使用其它药
品，请向医生请教。因为没有长期安全数据，所以孩子、怀孕和哺乳妇女不应使用本产品。放置在
儿童拿不到的地方。
在Melaniq®使用前谁应向医生请教?
在使用任何食品增补剂和其它药品以前，应向医生或其它医务人员请教。使用单胺氧化酶抑制剂或
者高血压的人不应使用Melaniq®。应特别注意其它药品的使用，因为这会导致产品抑制、效率和
半排期的变化。
Melaniq® 包括主要食物过敏原?
按照 ЕС 1169/2011决议，主要食物过敏原为谷朊、甲壳纲、鸡蛋、鱼、花生、大豆、牛奶、坚
果、西芹、芥末、芝麻籽、二氧化硫、亚硫酸盐、羽扇豆和软体动物。Melaniq® 化学式和其成分
不包括“主要食物过敏原”。但是，不能缺乏主要食物过敏原的剩余，因为胶囊生产工厂的设备也
用于生产其它产品而此产品能包括主要食物过敏原。如果您出现任何过敏反应和/或副反应，则停止
Melaniq®的使用及向医生或其它医务人员请教。
主料：
绿茶萃取、抗坏血酸、支链淀粉胶囊壳、L-酪氨酸、Ascophyllum nodosum、槲皮素二水合物、
脂肪酸镁盐（分离剂）、铜葡萄糖酸盐、茄红素、蝶酰单谷氨酸、D-生物素、胆骨化醇、氰钴维
生素。

Melaniq® leverera de näringsämnen din kropp behöver för att upprätthålla hårets naturliga 
färg. För mer detaljerad information om vetenskap bakom Melaniq® besök gärna vår 
hemsida: www.oxfordbiolabs.com.
Varning:
Överskrid inte den rekommenderade dagliga dosen. Kosttillskott skall inte användas som 
ersättning för vanlig mat. Det är viktigt att äta varierad och välbalanserad kost och leva 
hälsosamt. Rådfråga din läkare om du tar läkemedel. Ej för barn, gravida och ammande 
kvinnor på grund av att säkerhetsdata vid långfristig exponering saknas. Bör förvaras 
otillgängligt för barn.
Vem bör rådfråga kvalifi cerad vårdpersonal innan man börjar ta Melaniq®?
Innan man börjar ta dietiska kosttillskott tillsammans med receptbelagda läkemedel 
börman rådfråga sin läkare eller annan kvalifi cerad vårdpersonal. Melaniq® 
rekommenderas inte för de människor som tar monoaminooxidashämmare (MAO-
hämmare) eller lider av förhöjt blodtryck. Särskild hänsyn bör tas vid samtidigt intag 
av andra preparat eftersom detta kan leda till att absorptionen, effektiviteten eller 
läkemedlets halveringstid förändras.
Innehåller Melaniq® några huvudsakliga matallergener?
Enligt EU-förordning 1169/2011 framkallas allergi och födoämnesintolerans oftast av 
gluten, kräftdjur, ägg, fi sk, jordnötter, sojabönor, mjölk, nötter, selleri, senap, sesamfrön, 
svaveldioxid och sulfi ter, lupiner och blötdjur. Melaniq®-formeln och dess ingredienser i 
sig innehåller inga ”huvudsakliga matallergener”. Spår av huvudsakliga allergener kan 
dock inte helt uteslutas eftersom den utrustning som används för fabriksproduktion av 
kapslarna används även för tillverkning av andra produkter som kan innehålla spår av 
huvudsakliga allergener. Om du får allergiska reaktioner och/eller biverkningar avbryt 
intag av Melaniq® och kontakta läkare eller vårdpersonal för konsultation.
Ingredienser:
Extrakt från grönt te, askorbinsyra, kapselhölje av pullulan, L-tyrosin, knöltång, quercetin 
dihydrat, magnesiumsalter av fettsyror (stabiliseringsämne), kopparglukonat, lykopen, 
pteroylmonoglutaminsyra, D-biotin, kolekalciferol, cyanokobalamin.

 Passar bra för vegetarianer
 Innehåller inga konstgjorda färgämnen
 Innehåller inga konserveringsmedel
Kapslarnas lukt framkallas av deras naturbaserade ingredienser och är inte tecken på att 
de blivit förstörda. Lukten kan minimeras genom att produkten förvaras svalt.

Bäst före: se datum på etiketten.
Produktpartinummer: se stämpel på etiketten.
Tekniska data: 545 mg х 90 kapslar.
Könsföreskrift: passar för både män och kvinnor.
Förvaringsvillkor: vid rumstemperatur under 25°C, torrt och mörkt.
Information uppdaterad: april 2017.
* Dessa påståenden har inte bedömts av tillsynsmyndigheter inom hälso- och sjukvården. Denna produkt är inte avsedd 
för diagnostik, behandling eller prevention av sjukdomar. Denna produkt är ett kosttillskott som innehåller näringsämnen 
för upprätthållande av hårets pigmentering. Produkten innehåller koppar som hjälper att återställa hårets normala 
pigmentering. Hårets normala pigmentering kännetecknas av avsaknad av övermåttligt grånande. Resultat kan variera 
och betingas av din metabolisms individuella särdrag.
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これを効果的に対抗するため、Melaniq®は、銅およびL-チロシン、初めの分子、メラニン生合成
活性化剤が含まれています。高齢化の過程で メラノサイトは徐々に酸化ストレスに対処する能力
を失う可能性があります。抗酸化状態を改善するために、Melaniq®は有害な酸化剤の作用を阻害
する活性物質のセットを含みます。これらの酸化防止剤は重要であり緑茶抽出物（カテキンが豊
富）、ケルセチン（日本アカシアの木から抽出されている）、リコピン（トマトから）とビタミ
ンCです.メラニンの産生に関与するビタミンは、ビタミンB12、葉酸とビタミンD3です。フォー
ミュラーはヨウ素および微量元素に富んでいる粉末Ascophyllum nodosum（褐藻類の一種）で
補充されます。このユニークな構成のおかげで、Melaniq®は髪の自然な色を維持するために必要
な栄養素をあなたの体を提供することができます。Melaniq®の処置の科学的実証について詳しい
情報ために当社のウェブサイトをチェックしてください：www.oxfordbiolabs.com。
注意：
推奨される日用量を超えないでください。栄養補助食品は良好な栄養状態の代用として使用する
ことはできません。広範かつバランスの取れた食事と健康的なライフスタイルを持つことが重要
です。あなたは薬を服用している場合は医師に相談してください。レセプションの安全性に関す
る長期データの欠如の場合子どもや妊婦を使用しないようにしていてください。子供の手の届か
ないところに保管してください。
誰がMelaniq® を服用する前に医師に相談したほうがいいですか？
処方薬と一緒に任意の栄養補助食品を服用する前に、医師または保健の他の有資格者にご相談く
ださい。Melaniq® はモノアミンオキシダーゼ阻害剤（MAO）の服用、または高血圧症に苦しむ 
されている人にはお勧めできません。他の薬剤と使用するの場合にはそれはその吸収効率または
半減期の変化という事実につながる可能性として特に注意してくださいは。
Melaniq®  はすべての主要な食物アレルゲンを含めていますか？
ЕС 1169/2011の決定によると、アレルギーや食物不耐症の最も一般的な原因は、グルテン、 
甲殻類、卵、魚、ピーナッツ、大豆、牛乳、ナッツ、セロリ、マスタード、ゴマ、二酸化硫黄お
よび亜硫酸塩、軟体動物やルピナスです。Melaniq® フォーミュラーとその成分は「主要な食物
アレルゲン」を含めていません。しかし、主要なアレルゲンの残留物の存在を除外することはで
きません。工場におけるカプセルの製造のために使用される装置は、メインアレルゲンを含有す
ることができる他の製品の製造に使用されるからです。あなたが任意のアレルギー反応および/ま
たは副作用を持っている場合は、Melaniq® の服用を中止し、さらに方向のための医師や医療専
門家に相談してください。
材料:
緑茶抽出物、アスコルビン酸、プルランカプセルシェル、L-チロシン、Ascophyllum 
nodosum、ケルセチン二水和物、脂肪酸（安定剤）のマグネシウム塩、グルコン酸銅、リコピ
ン、葉酸、D-ビオチン、コレカルシフェロール、シアノコバラミン

 菜食主義者には大丈夫です
 人工の色が含まれていません
 防腐剤が含まれていません
カプセルの匂いはそれらの組成物によって引き起こされるの原因は基準がナチュラルですから。
そして、ではない腐敗の兆候。涼しい場所に保存されている場合には香りが最小限に抑えること
ができます。

使用限：ラベルに日付を参照してください。..
番号：ラベルに印刷を参照してください。..
仕様：90のカプセル×545 MG。
使用者：男性と女性。
保管条件：25°C以下の室温で、暗い乾燥した場所での保管
情報更新：2017年4月。
*これらの記述は規制医療機関によって検討されていません。この製品は疾病の診断、治療また
は予防するものではありません。この製品は、髪の色素沈着を保つのを助けるために栄養素を含
む（栄養）補助食品です。これは、髪の正常な色素沈着を回復するのに役立つ銅が含まれていま
す。髪の正常な色素沈着は過剰な高齢化の欠如として定義されます。結果は異なる場合があり、
それはあなたの新陳代謝の個々の特性によってかかります。

  日本語

Melaniq® 白髪の色を回復するための分子（栄養）補助
消費者情報
あなたは薬を服用し始める前に、白髪 (Melaniq®)の色を復元するためにMelaniq®分子（栄養）
補助に関する消費者情報をお読みください。この情報の読み出しは、 あなたがある疾患または
医学的治療に対しての医師や医療専門家との協議に代わるものではありません。あなたは完全
に指示を理解しないで、この情報に関するご質問をお持つの場合には医師または薬剤師にご連
絡ください。
Melaniq®,についてもっと詳しい情報をもらえるため、私のウェッブサイトをチェックしてくださ
い： www.oxfordbiolabs.com. このとほかの Oxford Biolabs の製品のオンライン注文が次の
リンクで行われています: www.shop.oxfordbiolabs.com　
Melaniq®は何ですか?
Melaniq® は白髪の色を回復するための分子（栄養）補助、具体的にあなたの髪の色を付与する
責任天然色素メラニンを生成するためにあなたの体の能力をサポートするように設計されまし
た。これは、一般的には若白髪と白髪の兆候で見ている人、または早期の段階で高齢化のプロセ
スを防ぐためにしたい人のために設計されています。製品は髪の正常な色素沈着を回復するのに
役立つ銅が含まれています。銅およびL-チロシン、貴重なビタミン、強力な抗酸化物質と ヨウ素
および微量元素の優れた供給源、海藻の組み合わせによってMelaniq®は理想的なソリューション
となり、栄養補助食品を受信した結果として、あなたの自然な髪の色を復元します。
Melaniq®はどうやって飲みますか
午前、午後と夕方、食料と水を食べながらを一日3つのカプセルを飲むことをお勧めします。
Melaniq®を服用した後の可能な副作用は何ですか？
Melaniq®のカプセルは食品の自然の一部であるだけの成分が含まれています。使用中にいずれか
の応答を観察した場合、Melaniq®摂取は、直ちに中止し、医師に相談する必要があります。
結果はいつ出ますか?
Melaniq®カプセルの使用結果は個別に表示されます。しかし、最初の目に見える結果が。 *使用
するための推奨事項のすべてのことを提供しまた場合には補助の使用し始める後5ヶ月以内に期
待することができます。  
Melaniq®の作用の科学的な論拠はどのように結論づけられているのでしょうか？
髪に顔料の生成の基礎となる酵素はチロシナーゼと呼ばれています。この重要な酵素の活性はチ
ロシナーゼの活性部位に埋め込まれた銅に依存します。若白髪に苦しむ人々は血清中の下の銅レ
ベルを持っていることが証明されています。銅の摂取不足はチロシナーゼに 減少活性をもたら
し、従って、今度は白髪が始まることになって顔料の生産を減らします。

 适于素食者
 不含人工色素
 不含防腐剂
胶囊的自然成分会影响气味，而不应以胶囊为腐烂的。如果把产品保存在凉地方，可以减少气味。

有效日期：参考标签的日期。
批号：参考标签的盖章。
技术特点：545 毫克 Х 90胶囊。
用于：男人和女人。
贮存条件：在-25 °C干燥室温的条件下储存。
更新日期：2017年04月。
*这个信息并没有被监管医疗机构评审。本产品不用于诊断，治疗或预防任何疾病。本产品含有的营
养物质用于保持头发的色素沉着的（食品）增补剂。本产品包括铜，这促进正常头发色素沉着的恢
复。头发的正常着色被定义为没有过度花白。由于你的新陈代谢的个体特征可以有不同结果。
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これを効果的に対抗するため、Melaniq®は、銅およびL-チロシン、初めの分子、メラニン生合成
活性化剤が含まれています。高齢化の過程で メラノサイトは徐々に酸化ストレスに対処する能力
を失う可能性があります。抗酸化状態を改善するために、Melaniq®は有害な酸化剤の作用を阻害
する活性物質のセットを含みます。これらの酸化防止剤は重要であり緑茶抽出物（カテキンが豊
富）、ケルセチン（日本アカシアの木から抽出されている）、リコピン（トマトから）とビタミ
ンCです.メラニンの産生に関与するビタミンは、ビタミンB12、葉酸とビタミンD3です。フォー
ミュラーはヨウ素および微量元素に富んでいる粉末Ascophyllum nodosum（褐藻類の一種）で
補充されます。このユニークな構成のおかげで、Melaniq®は髪の自然な色を維持するために必要
な栄養素をあなたの体を提供することができます。Melaniq®の処置の科学的実証について詳しい
情報ために当社のウェブサイトをチェックしてください：www.oxfordbiolabs.com。
注意：
推奨される日用量を超えないでください。栄養補助食品は良好な栄養状態の代用として使用する
ことはできません。広範かつバランスの取れた食事と健康的なライフスタイルを持つことが重要
です。あなたは薬を服用している場合は医師に相談してください。レセプションの安全性に関す
る長期データの欠如の場合子どもや妊婦を使用しないようにしていてください。子供の手の届か
ないところに保管してください。
誰がMelaniq® を服用する前に医師に相談したほうがいいですか？
処方薬と一緒に任意の栄養補助食品を服用する前に、医師または保健の他の有資格者にご相談く
ださい。Melaniq® はモノアミンオキシダーゼ阻害剤（MAO）の服用、または高血圧症に苦しむ 
されている人にはお勧めできません。他の薬剤と使用するの場合にはそれはその吸収効率または
半減期の変化という事実につながる可能性として特に注意してくださいは。
Melaniq®  はすべての主要な食物アレルゲンを含めていますか？
ЕС 1169/2011の決定によると、アレルギーや食物不耐症の最も一般的な原因は、グルテン、 
甲殻類、卵、魚、ピーナッツ、大豆、牛乳、ナッツ、セロリ、マスタード、ゴマ、二酸化硫黄お
よび亜硫酸塩、軟体動物やルピナスです。Melaniq® フォーミュラーとその成分は「主要な食物
アレルゲン」を含めていません。しかし、主要なアレルゲンの残留物の存在を除外することはで
きません。工場におけるカプセルの製造のために使用される装置は、メインアレルゲンを含有す
ることができる他の製品の製造に使用されるからです。あなたが任意のアレルギー反応および/ま
たは副作用を持っている場合は、Melaniq® の服用を中止し、さらに方向のための医師や医療専
門家に相談してください。
材料:
緑茶抽出物、アスコルビン酸、プルランカプセルシェル、L-チロシン、Ascophyllum 
nodosum、ケルセチン二水和物、脂肪酸（安定剤）のマグネシウム塩、グルコン酸銅、リコピ
ン、葉酸、D-ビオチン、コレカルシフェロール、シアノコバラミン

 菜食主義者には大丈夫です
 人工の色が含まれていません
 防腐剤が含まれていません
カプセルの匂いはそれらの組成物によって引き起こされるの原因は基準がナチュラルですから。
そして、ではない腐敗の兆候。涼しい場所に保存されている場合には香りが最小限に抑えること
ができます。

使用限：ラベルに日付を参照してください。..
番号：ラベルに印刷を参照してください。..
仕様：90のカプセル×545 MG。
使用者：男性と女性。
保管条件：25°C以下の室温で、暗い乾燥した場所での保管
情報更新：2017年4月。
*これらの記述は規制医療機関によって検討されていません。この製品は疾病の診断、治療また
は予防するものではありません。この製品は、髪の色素沈着を保つのを助けるために栄養素を含
む（栄養）補助食品です。これは、髪の正常な色素沈着を回復するのに役立つ銅が含まれていま
す。髪の正常な色素沈着は過剰な高齢化の欠如として定義されます。結果は異なる場合があり、
それはあなたの新陳代謝の個々の特性によってかかります。

Melaniq® 白髪の色を回復するための分子（栄養）補助
消費者情報
あなたは薬を服用し始める前に、白髪 (Melaniq®)の色を復元するためにMelaniq®分子（栄養）
補助に関する消費者情報をお読みください。この情報の読み出しは、 あなたがある疾患または
医学的治療に対しての医師や医療専門家との協議に代わるものではありません。あなたは完全
に指示を理解しないで、この情報に関するご質問をお持つの場合には医師または薬剤師にご連
絡ください。
Melaniq®,についてもっと詳しい情報をもらえるため、私のウェッブサイトをチェックしてくださ
い： www.oxfordbiolabs.com. このとほかの Oxford Biolabs の製品のオンライン注文が次の
リンクで行われています: www.shop.oxfordbiolabs.com　
Melaniq®は何ですか?
Melaniq® は白髪の色を回復するための分子（栄養）補助、具体的にあなたの髪の色を付与する
責任天然色素メラニンを生成するためにあなたの体の能力をサポートするように設計されまし
た。これは、一般的には若白髪と白髪の兆候で見ている人、または早期の段階で高齢化のプロセ
スを防ぐためにしたい人のために設計されています。製品は髪の正常な色素沈着を回復するのに
役立つ銅が含まれています。銅およびL-チロシン、貴重なビタミン、強力な抗酸化物質と ヨウ素
および微量元素の優れた供給源、海藻の組み合わせによってMelaniq®は理想的なソリューション
となり、栄養補助食品を受信した結果として、あなたの自然な髪の色を復元します。
Melaniq®はどうやって飲みますか
午前、午後と夕方、食料と水を食べながらを一日3つのカプセルを飲むことをお勧めします。
Melaniq®を服用した後の可能な副作用は何ですか？
Melaniq®のカプセルは食品の自然の一部であるだけの成分が含まれています。使用中にいずれか
の応答を観察した場合、Melaniq®摂取は、直ちに中止し、医師に相談する必要があります。
結果はいつ出ますか?
Melaniq®カプセルの使用結果は個別に表示されます。しかし、最初の目に見える結果が。 *使用
するための推奨事項のすべてのことを提供しまた場合には補助の使用し始める後5ヶ月以内に期
待することができます。  
Melaniq®の作用の科学的な論拠はどのように結論づけられているのでしょうか？
髪に顔料の生成の基礎となる酵素はチロシナーゼと呼ばれています。この重要な酵素の活性はチ
ロシナーゼの活性部位に埋め込まれた銅に依存します。若白髪に苦しむ人々は血清中の下の銅レ
ベルを持っていることが証明されています。銅の摂取不足はチロシナーゼに 減少活性をもたら
し、従って、今度は白髪が始まることになって顔料の生産を減らします。

 适于素食者
 不含人工色素
 不含防腐剂
胶囊的自然成分会影响气味，而不应以胶囊为腐烂的。如果把产品保存在凉地方，可以减少气味。

有效日期：参考标签的日期。
批号：参考标签的盖章。
技术特点：545 毫克 Х 90胶囊。
用于：男人和女人。
贮存条件：在-25 °C干燥室温的条件下储存。
更新日期：2017年04月。
*这个信息并没有被监管医疗机构评审。本产品不用于诊断，治疗或预防任何疾病。本产品含有的营
养物质用于保持头发的色素沉着的（食品）增补剂。本产品包括铜，这促进正常头发色素沉着的恢
复。头发的正常着色被定义为没有过度花白。由于你的新陈代谢的个体特征可以有不同结果。
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стресом. З метою поліпшення антиоксидантного статусу, Melaniq® містить набір 
активних речовин, який пригнічує дію шкідливих оксидантів. Цими важливими 
антиоксидантами є екстракт зеленого чаю (багатий на катехіни), кверцетин 
(екстрагований з дерева японської акації), лікопен (з томатів) і вітамін С. До 
вітамінів, які приймають участь у виробленні меланіну, належать вітамін B12, 
фолієва кислота і вітамін D3. Формула доповнена порошком Ascophyllum nodosum 
(вид бурих водоростей), який багатий на йод і мікроелементи. Завдяки цьому 
унікальному складу, Melaniq® здатний забезпечувати Ваш організм поживними 
речовинами, потрібними для підтримання природного кольору волосся. Для 
отримання більш детальної інформації про наукове обґрунтування дії Melaniq®, 
відвідайте наш сайт: www.oxfordbiolabs.com.

Застереження:
Не перевищуйте вказану рекомендовану добову дозу. Дієтичні добавки не 
мають використовуватися в якості заміни повноцінного харчування. Важливо 
мати різноманітний і збалансований раціон харчування і здоровий спосіб життя. 
Зверніться до лікаря, якщо Ви приймаєте медикаменти. Не для прийому дітьми, 
вагітними і жінками, що годують, через відсутність довгострокових даних про безпеку 
прийому. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Кому слід порадитися з лікарем перед прийомом Melaniq®?
Перш ніж приймати будь-які дієтичні добавки і рецептурні препарати одночасно,  
слід проконсультуватися з лікарем або іншим кваліфікованим спеціалістом із 
галузі охорони здоров’я. Melaniq® не рекомендується для людей, які приймають 
інгібітори моноаміноксидази (МАО) або страждають від гіпертонії. Особливу увагу 
слід приділити у випадку вживання разом з іншими препаратами, оскільки це може 
призвести до того, що поглинання, ефективність або напіввиведення препарату 
зміниться. 

Чи містить Melaniq® якісь основні харчові алергени?
Відповідно до постанови ЄС 1169/2011, найбільш частими збудниками алергії і 
харчової непереносимості є глютен, ракоподібні, яйця, риба, арахіс, соєві боби, 
молоко, горіхи, селера, гірчиця, насіння кунжуту, діоксид сірки і сульфіти, люпини 
і молюски. Формула Melaniq® і її інгредієнти не містять в собі  “основні харчові 
алергени”. Однак, наявність залишків основних алергенів не може бути виключена 
через те, що обладнання, яке використовується для виготовлення капсул  на 
заводі,також використовується для виробництва інших продуктів, які можуть містити 
основні алергени. Якщо у Вас виникли будь-які алергічні реакції і / або побічні 
ефекти, припиніть прийом Melaniq® і зверніться до лікаря або медичного фахівця 
для подальшого скерування.

Інгредієнти:
Екстракт зеленого чаю, аскорбінова кислота, оболонка капсули пуллулан, 
L-тирозин, Ascophyllum nodosum, дигідрат кверцетину, магнієві солі жирних кислот 
(стабілізатор), глюконат купруму, лікопен, птероїлмоноглютамінова кислота, 
D-біотин, холекальциферол, ціанокобаламін

 Підходить для вегетаріанців.
 Не містить штучних барвників.
 Не містить консервантів.

Melaniq® Mолекулярна (дієтична) добавка для відновлення кольору 
сивого волосся 
Інформація для споживача
Будь ласка, ознайомтесь з інформацією для споживача, яка йде в комплекті з Melaniq® 
Молекулярною (дієтичною) добавкою для відновлення кольору сивого волосся (далі 
по тексту іменована Melaniq®) до того, як Ви почнете прийом продукту. Ця інформація 
не заміняє консультації з Вашим лікарем або медичним працівником щодо будь-
якого наявного у Вас захворювання або медикаментозного лікування, на якому Ви 
перебуваєте. Якщо Ви не повністю розумієте зміст або маєте питання щодо цієї 
інформації, будь ласка порадьтеся з Вашим лікарем або фармацевтом. 
Для того, щоб отримати більше інформації про Melaniq®, будь ласка, відвідайте наш 
веб-сайт: www.oxfordbiolabs.com. Цей та інші продукти Oxford Biolabs також доступні 
для замовлення онлайн за посиланням: www.shop.oxfordbiolabs.com
Що таке Melaniq®?
Melaniq® - це (дієтична) добавка для відновлення кольору сивого волосся, спеціально 
розроблена для того, щоб підтримувати здатність Вашого організму виробляти 
меланін, природний пігмент, який відповідає за надання кольору Вашому волоссю. 
Вона призначена для тих, хто спостерігає у себе передчасне посивіння і сивину в 
цілому, а також тих, хто хоче запобігти посивінню волосся на ранніх стадіях. Вона 
містить мідь, яка сприяє відновленню нормальної пігментації волосся. Поєднання 
міді з L-тирозином, цінними вітамінами, потужними антиоксидантами та морськими 
водоростями, що є відмінним джерелом йоду і мікроелементів, робить Мelaniq® 

ідеальним вибором, коли мова йде про відновлення Вашого природного кольору
волосся в результаті прийому (дієтичних) добавок.

Як слід приймати Melaniq®?
Рекомендовано приймати 3 капсули на день з їжею та водою: зранку, в обід та ввечері.

Які можливі побічні реакції після прийняття Melaniq®?
Капсули Melaniq® містять виключно інгредієнти, які природно входять до складу їжі. 
Якщо під час застосування з’являються будь-які реакції, прийом Melaniq® треба 
негайно припинити, і проконсультуватися з лікарем.     

Як довго очікувати на результати? 
Результати від прийому капсул Melaniq® проявляються індивідуально. Однак, перші 
помітні результати можна очікувати через 5 місяців після початку прийому добавки 
за умови дотримання усіх рекомендацій щодо застосування*. 

У чому полягає наукове обґрунтування дії Melaniq®?
Фермент, який лежить в основі вироблення  пігментів у волоссі, називається 
тирозиназа. Активність цього важливого ферменту залежить від наявності 
міді, яка вбудована в активний центр тирозинази. Було доведено, що люди, які 
страждають від передчасного посивіння, мають знижений рівень міді в сироватці 
крові. Недостатнє постачання міді призводить до зниженої активності тирозинази 
і, як наслідок, зниження вироблення пігменту,  що, в свою чергу, обумовлює те, що 
волосся починає сивіти. 
Для ефективної протидії цьому, Melaniq® містить мідь і L-тирозин, початкову 
молекулу, а також активатор біосинтезу меланіну. В процесі посивіння меланоцити 
можуть поступово втрачати свою здатність справлятися з оксидативним 

  Українська
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стресом. З метою поліпшення антиоксидантного статусу, Melaniq® містить набір 
активних речовин, який пригнічує дію шкідливих оксидантів. Цими важливими 
антиоксидантами є екстракт зеленого чаю (багатий на катехіни), кверцетин 
(екстрагований з дерева японської акації), лікопен (з томатів) і вітамін С. До 
вітамінів, які приймають участь у виробленні меланіну, належать вітамін B12, 
фолієва кислота і вітамін D3. Формула доповнена порошком Ascophyllum nodosum 
(вид бурих водоростей), який багатий на йод і мікроелементи. Завдяки цьому 
унікальному складу, Melaniq® здатний забезпечувати Ваш організм поживними 
речовинами, потрібними для підтримання природного кольору волосся. Для 
отримання більш детальної інформації про наукове обґрунтування дії Melaniq®, 
відвідайте наш сайт: www.oxfordbiolabs.com.

Застереження:
Не перевищуйте вказану рекомендовану добову дозу. Дієтичні добавки не 
мають використовуватися в якості заміни повноцінного харчування. Важливо 
мати різноманітний і збалансований раціон харчування і здоровий спосіб життя. 
Зверніться до лікаря, якщо Ви приймаєте медикаменти. Не для прийому дітьми, 
вагітними і жінками, що годують, через відсутність довгострокових даних про безпеку 
прийому. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Кому слід порадитися з лікарем перед прийомом Melaniq®?
Перш ніж приймати будь-які дієтичні добавки і рецептурні препарати одночасно,  
слід проконсультуватися з лікарем або іншим кваліфікованим спеціалістом із 
галузі охорони здоров’я. Melaniq® не рекомендується для людей, які приймають 
інгібітори моноаміноксидази (МАО) або страждають від гіпертонії. Особливу увагу 
слід приділити у випадку вживання разом з іншими препаратами, оскільки це може 
призвести до того, що поглинання, ефективність або напіввиведення препарату 
зміниться. 

Чи містить Melaniq® якісь основні харчові алергени?
Відповідно до постанови ЄС 1169/2011, найбільш частими збудниками алергії і 
харчової непереносимості є глютен, ракоподібні, яйця, риба, арахіс, соєві боби, 
молоко, горіхи, селера, гірчиця, насіння кунжуту, діоксид сірки і сульфіти, люпини 
і молюски. Формула Melaniq® і її інгредієнти не містять в собі  “основні харчові 
алергени”. Однак, наявність залишків основних алергенів не може бути виключена 
через те, що обладнання, яке використовується для виготовлення капсул  на 
заводі,також використовується для виробництва інших продуктів, які можуть містити 
основні алергени. Якщо у Вас виникли будь-які алергічні реакції і / або побічні 
ефекти, припиніть прийом Melaniq® і зверніться до лікаря або медичного фахівця 
для подальшого скерування.

Інгредієнти:
Екстракт зеленого чаю, аскорбінова кислота, оболонка капсули пуллулан, 
L-тирозин, Ascophyllum nodosum, дигідрат кверцетину, магнієві солі жирних кислот 
(стабілізатор), глюконат купруму, лікопен, птероїлмоноглютамінова кислота, 
D-біотин, холекальциферол, ціанокобаламін

 Підходить для вегетаріанців.
 Не містить штучних барвників.
 Не містить консервантів.

Melaniq® Mолекулярна (дієтична) добавка для відновлення кольору 
сивого волосся 
Інформація для споживача
Будь ласка, ознайомтесь з інформацією для споживача, яка йде в комплекті з Melaniq® 
Молекулярною (дієтичною) добавкою для відновлення кольору сивого волосся (далі 
по тексту іменована Melaniq®) до того, як Ви почнете прийом продукту. Ця інформація 
не заміняє консультації з Вашим лікарем або медичним працівником щодо будь-
якого наявного у Вас захворювання або медикаментозного лікування, на якому Ви 
перебуваєте. Якщо Ви не повністю розумієте зміст або маєте питання щодо цієї 
інформації, будь ласка порадьтеся з Вашим лікарем або фармацевтом. 
Для того, щоб отримати більше інформації про Melaniq®, будь ласка, відвідайте наш 
веб-сайт: www.oxfordbiolabs.com. Цей та інші продукти Oxford Biolabs також доступні 
для замовлення онлайн за посиланням: www.shop.oxfordbiolabs.com
Що таке Melaniq®?
Melaniq® - це (дієтична) добавка для відновлення кольору сивого волосся, спеціально 
розроблена для того, щоб підтримувати здатність Вашого організму виробляти 
меланін, природний пігмент, який відповідає за надання кольору Вашому волоссю. 
Вона призначена для тих, хто спостерігає у себе передчасне посивіння і сивину в 
цілому, а також тих, хто хоче запобігти посивінню волосся на ранніх стадіях. Вона 
містить мідь, яка сприяє відновленню нормальної пігментації волосся. Поєднання 
міді з L-тирозином, цінними вітамінами, потужними антиоксидантами та морськими 
водоростями, що є відмінним джерелом йоду і мікроелементів, робить Мelaniq® 

ідеальним вибором, коли мова йде про відновлення Вашого природного кольору
волосся в результаті прийому (дієтичних) добавок.

Як слід приймати Melaniq®?
Рекомендовано приймати 3 капсули на день з їжею та водою: зранку, в обід та ввечері.

Які можливі побічні реакції після прийняття Melaniq®?
Капсули Melaniq® містять виключно інгредієнти, які природно входять до складу їжі. 
Якщо під час застосування з’являються будь-які реакції, прийом Melaniq® треба 
негайно припинити, і проконсультуватися з лікарем.     

Як довго очікувати на результати? 
Результати від прийому капсул Melaniq® проявляються індивідуально. Однак, перші 
помітні результати можна очікувати через 5 місяців після початку прийому добавки 
за умови дотримання усіх рекомендацій щодо застосування*. 

У чому полягає наукове обґрунтування дії Melaniq®?
Фермент, який лежить в основі вироблення  пігментів у волоссі, називається 
тирозиназа. Активність цього важливого ферменту залежить від наявності 
міді, яка вбудована в активний центр тирозинази. Було доведено, що люди, які 
страждають від передчасного посивіння, мають знижений рівень міді в сироватці 
крові. Недостатнє постачання міді призводить до зниженої активності тирозинази 
і, як наслідок, зниження вироблення пігменту,  що, в свою чергу, обумовлює те, що 
волосся починає сивіти. 
Для ефективної протидії цьому, Melaniq® містить мідь і L-тирозин, початкову 
молекулу, а також активатор біосинтезу меланіну. В процесі посивіння меланоцити 
можуть поступово втрачати свою здатність справлятися з оксидативним 
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Запах капсул може бути спричинений їх складом, основа якого є повністю 
натуральною, і не є ознакою псування. Запах можливо мінімізувати, якщо зберігати 
продукт у прохолодному місці.

Вжити до: див. дату на етикетці.
Номер партії: див. печатку на етикетці.
Технічні характеристики: 545 мг х 90 капсул.
Призначено для: чоловіків і жінок.
Умови зберігання: при кімнатній температурі нижче 25°C, в темному і сухому місці.
Інформація оновлена: квітень 2017.
* Ці твердження не були перевірені регуляторними медичними установами. Цей продукт не призначений для 
діагностики, лікування або запобігання будь-яких хвороб. Даний продукт є (дієтичною) добавкою, що містить 
поживні речовини, щоб допомогти зберегти пігментацію волосся. Містить мідь, яка сприяє відновленню 
нормальної пігментації волосся. Нормальна пігментація волосся визначається як відсутність надмірного 
посивіння. Результати можуть відрізнятися і можуть бути обумовлені індивідуальними особливостями Вашого 
метаболізму.
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